PB7230

o0o6ee484




[EN]

MAIN PARTS

—
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TECHNICAL DATA

Left handle
Right handle
Throttle lever
Lock OFF lever
Engine switch
Safety guard
Head

N o s WP

Model

PB7230

Displacement

72 cc

Engine type Two-stroke, air-cooled
Power 3.8 hp

Shaft diameter 28 mm

Idle speed 3200 rpm

Fuel type Gasoline

Fuel tank 1200 ml

Blade diameter/thickness| 255/1.6 mm

Gear assy thread M10x1,25 M

Net weight 8.6 kg

Other features Easy start

Includes

Reinforced double harness, 40T
metal disc, aluminium trimmer
head with 4 exits, service tools,
fuel tank

‘8" Engine

/9 Spark plug cover

20 Airfilter

11 ‘Recoil starter handle
12 Handle-bracket

13 Belt

<Y

* The manufacturer reserves the right to make minor changes to product design
and technical specifications without prior notice unless these changes significantly
affect the performance and safety of the products. The parts described / illustrated
in the pages of the manual that you hold in your hands may also concern other
models of the manufacturer's product line with similar features and may not be
included in the product you just acquired.

* To ensure the safety and reliability of the product and the warranty validity, all
repair, inspection or replacement work, including maintenance and special
adjustments, must only be carried out by technicians of the authorized service
department of the manufacturer.

* Always use the product with the supplied equipment. Operation of the product
with non-provided equipment may cause malfunctions or even serious injury or
death. The manufacturer and the importer shall not be liable for injuries and
damages resulting from the use of non-conforming equipment.
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SAFETY INSTRUCTIONS

fm attachment. Risk of foot injury.

[EN]

Warning: Read the manual carefully before use. Failure to follow the warnings and instructions may result in damage to the unit

and/or physical injury. Store the manual in a safe place for future reference.

Wear eye protection. Wear hearing protection.

Wear protective gloves. Wear a safety helmet.

The exhaust and other parts
of the engine will get very hot
during use. Do not touch.

Keep feet away from cutting

> O @

o <— 15m (50ft) Keep children and bystanders 15
r ® meters away from the work area.

Training

Read the instructions carefully. Be familiar with the controls and the proper use of the tool.
This tool is intended only for cutting grass and should:néver be used for any other purpose.

Wear safety, non-slip footwear.

Gasoline is extremely flammable.
Avoid smoking near fuel. Keep fuel
away from flames and sparks.

Risk of ejected objects during
operation. Never use the tool
without properly mounted safety
guard.

Never allow children, people unfamiliar withithese instructions or persons under the influence of alcohol or medication to operate the tool. Local regulations

may restrict the age of the operator.

Never mow while people, especially children, or pets are nearby.

The operator is responsible for accidents of hazards oceurring to othenpeople or their property.
Avoid running the engine indoors. The exhaust gases contain harmful carbon monoxide.

Preparation

While cutting, always wear substantial footwear and long trousers.
Do not operate the tool when barefoot or wearing open sandals.

e Thoroughly inspect the area where the tool is to be used and remove all stones; sticks, wires, bones, and other foreign objects.
e Before using, always visually inspect the unit to make sure that the blades, blade bolts and_cutter assembly are not worn or damaged. Replace worn or

damaged blades and bolts in sets to preserve balance.

Operation

Operate only in daylight or in good artificial light.

Avoid operating the tool in wet grass, where feasible.

Always be sure of your footing on slopes.

Walk when operating the tool. Don’t run.

Exercise extreme caution when changing direction on slopes.

Don’t operate the tool on excessively steep slopes.

Use extreme caution when reversing or pulling the tool towards you.

Never operate the tool with defective guards or shields, or without safety devices.
Switch on the motor according to instructions and with feet well away from the blade(s).

Do not tilt it more than absolutely necessary and lift only the part which is away from the operator. Always ensure that both hands are in the operating

position before returning the tool to the ground.

Do not put hands or feet near or under rotating parts.

Never pick up or carry the tool while the motor is running.

Pull the spark plug from the socket:

- Whenever you leave the tool.

- Before clearing a blockage.

- Before checking, cleaning or working on the tool.

- After striking a foreign object. Inspect the tool for damage and make repairs as necessary.
- If the tool starts to vibrate abnormally (check immediately).

Maintenance and storage

Keep all nuts, bolts, and screws tight to be sure the tool is in safe working condition.
Check the tool frequently for wear or deterioration.
Replace worn or damaged parts for safety.
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¢ Never store the equipment with gasoline in the tank inside a building where fumes can reach a flame or spark.

¢ Allow the engine to cool before storing in any enclosure.

¢ To reduce the fire hazard, keep the engine, exhaust muffler and gasoline storage area free of grass, leaves, or excessive grease.
o If the fuel tank has to be drained, this should be done outdoors.

Special safety warnings

e Grip the handles of the tool firmly with both hands. Stop the tool before pausing or stopping work.
e Always be sure to maintain a steady, even posture while working.

Maintain the speed of the engine at the level required to perform cutting work and never raise the speed of the engine above the level necessary.

If grass gets caught in the blade during operation, or if you need to check the unit or refuel the tank, always be sure to turn off the engine.

If the blade touches a hard object like a stone immediately stop the engine and check the blade for signs of damage. If damage is observed on the blade
replace it with a new identical one.

¢ If someone calls out while working, always be sure to turn off the engine before turning around.

e Never touch the spark plug or spark plug cord while the engine is in operation. Doing so may result in being subjected to an electrical shock.
e Never touch the muffler, spark plug or other metallic parts of the engine while the engine is in operation or immediately after shutting down the engine.
Doing so may result in serious burns.

INTENDED USE

e This brush cutter is intended only for cutting grass. Any other use is not permitted.

ASSEMBLY INSTRUCTIONS & )

Connecting the aluminum shaft to the motor

1. Align the four holes on the shaft reducer with the four motor housing holes and insert the screws into the holes. Tighten the screws using the appropriate
Allen key. (Fig. 1-2)

Installing the handle

1. Remove the 4 screws on the bracket and remove the upper plate.
2. Place the handle into the fixing slot, place the upper plate back on the bracket and tightem'the 4. screws to firmly secure the handle.

Fig. 3 Fig. 4

Fig. 6

Installing the safety guard

1. Align the two holes on the board with the holes on the safety guard.
2. Insert the two combination screws into the holes and tighten them securely with the Allen key.

Fig. 7 Fig. 8
Assembling the cutting head
Nylon cutting head

4 WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM



[EN]

1. Remove the nut. Line up the two holes of flange and shield, use one screwdriver to hold the flange and turn the socket wrench clockwise, the nut will be
removed.

Fig. 9 Fig. 10
2. Fit the nylon cutting head. Remove another shield after removing the nut. Still holding the flange, place the nylon cutting head on the shaft and rotate
counter-clockwise, the nylon cutting head is fitted.

3. Remove the nylon cutting head. Use a screwdriver to hold the flange and then rotate the nylon cutting head clockwise. The nylon cutting head can now be
removed.

Fig. 12
Blade

1. Fit the blade. Take the outer flange off after removing the nut, then put theblade, outer flange, shield and nut according to the priority shown in figures. Use
screwdriver to hold the flange and tighten the nut securely countér-clockwise.
2. Remove the blade. Use a screwdriver to hold the flange and release the nut. The blade can now be removed.

Warning: Make sure the cutting head is assembled correctly before use.

FUEL
Filling the fuel tank

Warning: Fuel is highly explosive.
e Turn off the motor and wait for it to cool down before filling the tank with fuel.
* You must observe all safety instructions relating to handling fuel.
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Attention: Risk of tool damage.
e The tool is not filled with motor or gearbox oil from the factory. Before operation, the fuel tank must be filled.

e Use a mixture of synthetic two-stroke motor oil and unleaded gasoline. Add 30 ml of oil per litre of gasoline.

¢ Never use oil made for 4-stroke or water-cooled 2-stroke engines as this can cause spark plug fouling, exhaust port blocking or piston ring sticking.

e Mixed fuel, which has been left unused in the fuel tank for a period of one month or more may clog the carburetor or result in the engine failing to operate
properly. Fill up airtight containers with old fuel and keep them in a dark and cool room.

Warning: Fire hazard.
e Always shut off the engine and wait for it to cool down before filling the fuel tank.

1. Unscrew the fuel tank cap and remove it. (Fig. 20-21)
2. Pour in the fuel carefully. Avoid spilling. (Fig. 22)
3. Screw the fuel tank cap back on firmly by hand.

Draining the fuel tank

1. Hold a container beneath the fuel tank cap.

2. Unscrew the fuel tank cap and remove it. (Fig. 20-21)
3. Allow the fuel tank to empty completely.

4. Screw the fuel tank cap back on firmly by hand.

Fig. 20 Fig. 21 Fig. 22

PRE-OPERATION CHECK D

Warning:

e Do not start the unit until it has been completely assembled.

e Always check the unit before operation to ensure that no part is damaged ordefective. If a part is damaged or defective, make sure to replace it before
using the tool.

¢ Before operation, always check the ground and remove all objects which could be.thrown by the tool.

Carry out the following checks before starting the engine:
e Check the tool for leaks.

e Check the tool for visual defects.

e Check that all parts of the tool have been securely fitted.
e Check that all safety devices are in proper condition.

OPERATING INSTRUCTIONS AN\ o ¥ /)
Starting the engine

1. Press the fuel primer bulb more than 5 times. (Fig. 23)

2. Turn the engine switch (1) to the ON position. (Fig. 24)

3. Set the choke lever to the OFF position. (Fig. 25-26)

4. Pull the recoil starter handle to start the engine. (Fig. 27)

5. Wait for a short while and then set the choke lever to the ON position.

Fig. 24 Fig. 25
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Operation (Fig. 28)

1. When the engine is running and idling, press the lock off lever (2) and then press the throttle lever (3) to start working.

e When using a nylon cutter, make sure to bump the cutter head on a hard surface to feed the line.

¢ |f any problems are encountered, turn the engine switch (1) to the OFF position to stop the engine.

Fig. 28
¢ If the tool is hot, the throttle lever (3) can be set to the ON position directly when restarting the unit. '8
Caution: Do not start the motor in tall grass. 1
Warning: When the engine has been switched off, the cutter continues running for several seconds. Keep your hands 3 E}
and legs away from the cutting attachment until it has come to a standstill. :
MAINTENANCE
Warning: Before performing any maintenance or cleaning work, always turn off the engine.
¢ Do not spray the unit with water. Ingress of water may damage the engine and electrical connections.
e Clean the unit with a cloth or a hand brush.
RECOMMENDED MAINTENANCE SCHEDULE
Item Action 12 hours of use | 24 hours of use | 36 hours of use
Clean X X
Air filter
Replace X
Check X
Spark plug Clean X

Replace X
Expert inspection is required:
¢ If the tool strikes an object.
¢ If the motor stops suddenly.
o If the blade is bent (do not attempt to align the blade on your own)
o If the gears are damaged.
Resharpening and replacing the blade
¢ Resharpening and replacement of the blade must only be carried out by technicians of the authorized service department of the

manufacturer. l |

Changing and cleaning the spark plug (Fig. 29)

1. Once the engine has cooled, remove the spark plug using a spark plug socket wrench.
2. Clean the spark plug with a wire brush.

3. Using a feeler gauge, set the gap to 0.6-0.7 mm.

4. Screw in the spark plug carefully by hand, to avoid cross-threading.

5. After the spark plug has seated, tighten with a spark plug socket wrench to compress the washer.

Cleaning the air filter

1. Unclip the air filter cover.

2. Remove the sponge filter element.

3. To avoid objects falling into the air tank, replace the air filter cover.

4. Wash the filter element in warm soap water, rinse and allow it to air dry.

Warning: Never run the engine without the air filter element installed.

STORAGE

After stopping work with the tool, stop the engine and allow the motor to cool down. Afterwards, clean the unit thoroughly and store it in a dry room.

TROUBLESHOOTING

Warning: Before performing any maintenance or cleaning work, always turn off the engine and wait until the cutter has come to a standstill.

1. Engine does not run
e Reassemble the blade or nylon cutter.
e Check the fuel level in the tank.

2. Engine power drops

e Have the blade resharpened/replaced by technicians of the authorized service department of the manufacturer.

3. The temperature of the tool is too high

e Stop the tool and let it cool down. Take regular breaks when operating the tool to avoid overheating.

NAKAYAMA

GARDEN TOOLS EXPERT



PARTI PRINCIPALI

1 Maniglia sinistra ‘8" Motore
2 Maniglia destra /9 Coperchio dellacandela
3 Leva dell'acceleratore 10 Filtro aria
4 Leva di bloccaggio 11 ‘Impugnatura dell'avviamento a strappo
5 Interruttore del motore 12 Staffa della maniglia
6 Protezione di sicurezza 13 Cinghia
7 Testa
DATI TECNICI *ON\4
Modello PB7230 * Il produttore si riserva il diritto di apportare modifiche minori al design e alle
specifiche tecniche del prodotto senza preavviso, a meno che tali modifiche non
Cilindrata 72 cm?

Tipo di motore

A due tempi, raffreddato ad aria

Potenza 3,8 cv
Diametro dell'albero 28 mm
Velocita al minimo 3200 giri/min
Tipo di carburante Benzina
Serbatoio carburante | 1200 ml
Diametro/spessore lama| 255/1,6 mm
E'gertatf]:;: gruppo M10x1,25 M
Peso netto 8,6 kg

Altre caratteristiche

Avviamento facile

Include

Doppia imbracatura rinforzata, disco
in metallo 40T, testa di taglio in
alluminio con 4 uscite, attrezzi di
manutenzione, serbatoio carburante

influiscano significativamente sulle prestazioni e sulla sicurezza dei prodotti. Le parti
descritte/illustrate nelle pagine del manuale che avete tra le mani possono riguardare
anche altri modelli della linea di prodotti del produttore con caratteristiche simili e
potrebbero non essere incluse nel prodotto appena acquistato.

* Per garantire la sicurezza e I'affidabilita del prodotto e la validita della garanzia,
tutti gli interventi di riparazione, ispezione o sostituzione, compresa la
manutenzione e le regolazioni speciali, devono essere eseguiti esclusivamente da
tecnici del servizio di assistenza autorizzato dal produttore.

* Utilizzare sempre il prodotto con I'attrezzatura fornita. L'utilizzo del prodotto con
apparecchiature non in dotazione puo causare malfunzionamenti o addirittura
lesioni gravi o morte. Il produttore e I'importatore non sono responsabili per lesioni
e danni derivanti dall'uso di apparecchiature non conformi.
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ISTRUZIONI DI SICUREZZA

Attenzione: Leggere attentamente il manuale prima dell'uso. La mancata osservanza delle avvertenze e delle istruzioni puo
causare danni all'unita e/o lesioni fisiche. Conservare il manuale in un luogo sicuro per future consultazioni.

Indossare una protezione per gli occhi.

Indossare guanti protettivi.

Tenere i piedi lontani dall'attrezzo di
taglio. Rischio di lesioni ai piedi.

o 4]

Formazione

Tenere i bambini e gli astanti a 15
metri di distanza dall'area di lavoro.

Indossare una protezione per
['udito.

Indossare un casco di sicurezza.

Lo scarico e altre parti del
motore diventano molto caldi
durante I'uso. Non toccare.

e Leggere attentamente le istruzioni. Conoscere i comandi e I'uso corretto dell'utensile.
e Questo strumento & destinato esclusivamente al taglio dell‘érba e non deve mai essere utilizzato per altri scopi.
e Non consentire mai |'uso dell'utensile a bambini, a persone che'non conoscono queste istruzioni o a persone sotto I'effetto di alcol o farmaci. Le norme

locali possono limitare I'eta dell'operatore.

¢ Non tagliare mai quando ci sono persone, soprattutto bambini, o animalidomestici nelle vicinanze.
e L'operatore & responsabile degli incidenti o dei pericoli che si verificano adaltre persone o alle loro proprieta.
e Evitare di far funzionare il motore in ambienti chiusi. | gas di scarico contengono monossido di carbonio nocivo.

Preparazione

¢ Durante il taglio, indossare sempre calzature robuste e pantaloni lunghi.

e Non utilizzare |'utensile a piedi nudi o con sandali aperti.

Indossare calzature di sicurezza e
antiscivolo.

La benzina €& estremamente
inflammabile. Evitare di fumare in
prossimita del carburante. Tenere il
carburante lontano da fiamme e
scintille.

Rischio di proiezione di oggetti
durante il funzionamento. Non
utilizzare mai I'utensile senza una
protezione di sicurezza
correttamente montata.

¢ |spezionare accuratamente |'area in cui deve essere utilizzato |'attrezzo e rimuovere tutte le/pietre, i bastoni, i fili, le ossa e altri oggetti estranei.
e Prima dell'uso, ispezionare sempre visivamente |'unita per verificare che le lameg; i’bulloni delle lamé e'il gruppo di taglio non siano usurati o danneggiati.
Sostituire le lame e i bulloni usurati o danneggiati in serie per preservare I'equilibrios

Operazione

e Operare solo alla luce del giorno o in presenza di una buona illuminazione artificiale.

.

°

.

Se possibile, evitare di utilizzare I'attrezzo sull'erba bagnata.

Assicuratevi sempre di avere un buon appoggio sui pendii.

e Camminare quando si utilizza I'utensile. Non correre.

* Prestare estrema cautela nei cambi di direzione sulle piste.

Non utilizzare I'utensile su pendii eccessivamente ripidi.

Prestare la massima attenzione quando si fa retromarcia o si tira I'attrezzo verso di sé.

Non utilizzare mai l'utensile con protezioni o schermi difettosi o senza dispositivi di sicurezza.
Accendere il motore secondo le istruzioni e con i piedi ben lontani dalle lame.

Non inclinarlo pil dello stretto necessario e sollevare solo la parte lontana dall'operatore. Assicurarsi sempre che entrambe le mani siano in
posizione di lavoro prima di riportare |'attrezzo a terra.

Non mettere mani o piedi vicino o sotto le parti rotanti.

Non sollevare o trasportare mai l'utensile quando il motore ¢ in funzione.
Estrarre la candela dalla presa:

- Ogni volta che si lascia lo strumento.
- Prima di eliminare un'ostruzione.

- Prima di controllare, pulire o lavorare sull'utensile.

- Dopo aver urtato un oggetto estraneo. Ispezionare |'utensile per verificare la presenza di eventuali danni ed effettuare le riparazioni necessarie.
- Se l'utensile inizia a vibrare in modo anomalo (controllare immediatamente).

Manutenzione e stoccaggio

e Mantenere tutti i dadi, i bulloni e le viti serrati per garantire che |'utensile sia in condizioni di lavoro sicure.
e Controllare frequentemente l'usura o il deterioramento dell'utensile.

e Sostituire le parti usurate o danneggiate per sicurezza.
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¢ Non conservare mai l'apparecchiatura con la benzina nel serbatoio all'interno di un edificio dove i fumi possono raggiungere una fiamma o una scintilla.
e Lasciare che il motore si raffreddi prima di riporlo in qualsiasi recinto.

e Per ridurre il rischio di incendio, tenere il motore, il tubo di scarico e I'area di stoccaggio della benzina liberi da erba, foglie o grasso eccessivo.

e Se e necessario svuotare il serbatoio del carburante, & necessario farlo all'aperto.

Avvertenze speciali sulla sicurezza

o Afferrare saldamente le impugnature dell'utensile con entrambe le mani. Arrestare |'utensile prima di sospendere o interrompere il lavoro.

e Mantenere sempre una postura stabile e uniforme durante il lavoro.

e Mantenere la velocita del motore al livello richiesto per eseguire il lavoro di taglio e non aumentare mai la velocita del motore oltre il livello necessario.

¢ Se |'erba si impiglia nella lama durante il funzionamento, o se & necessario controllare I'unita o fare rifornimento di carburante, assicurarsi sempre di
spegnere il motore.

e Se la lama tocca un oggetto duro come una pietra, arrestare immediatamente il motore e controllare che la lama non presenti segni di danneggiamento.
Se si notano danni sulla lama, sostituirla con una nuova identica.

¢ Se qualcuno chiama mentre si lavora, assicurarsi sempre di spegnere il motore prima di voltarsi.

¢ Non toccare maila candela o il cavo della candela mentre il motore € in funzione. In caso contrario, si potrebbe subire una scossa elettrica.

¢ Non toccare mai il motore, la candela o altre parti metalliche del motore mentre il motore € in funzione o subito dopo lo spegnimento. Cio potrebbe
causare gravi ustioni.

USO PREVISTO

¢ Questo decespugliatore e destinato esclusivamente al taglio dell'erba. Qualsiasi altro uso non e consentito.

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO &
Collegamento dell'albero in alluminio al motore

1. Allineare i quattro fori del riduttore d'albero con<rquattro.fori dell'alloggiamento del motore e inserire le viti nei fori. Serrare le viti utilizzando la chiave a
brugola appropriata. (Fig. 1-2)

Installazione della maniglia

1. Rimuovere le 4 viti della staffa e rimuovere la piastra superiore.
2. Inserire la maniglia nella fessura di fissaggio, riposizionare la piastra superiore sulla'staffa e serrare le 4 viti per fissare saldamente la maniglia.

Fig. 3

Installazione della protezione di sicurezza

1. Allineare i due fori sulla scheda con i fori sulla protezione di sicurezza.
2. Inserire le due viti combinate nei fori e serrarle saldamente con la chiave a brugola.

Fig. 7 Fig. 8
Montaggio della testa di taglio

Testa di taglio in nylon
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1. Rimuovere il dado. Allineare i due fori della flangia e dello scudo, utilizzare un cacciavite per tenere la flangia e ruotare la chiave a bussola in senso orario;
il dado verra rimosso.

Fig. 10
2. Montare la testa di taglio in nylon. Rimuovere un altro scudo dopo aver tolto il dado. Sempre tenendo la flangia, posizionare la testa di taglio in nylon
sull'albero e ruotare in senso antiorario: la testa di taglio in nylon & montata.

3. Rimuovere la testa di taglio in nylon. Utilizzare un cacciavite per tenere la flangia e ruotare la testa di taglio in nylon in senso orario. A questo punto e
possibile rimuovere la testa di taglio in nylon.

Fig. 12
Lama
1. Montare la lama. Togliere la flangia esterna dopo aver rimosso il dado, quindi inserire la lama, la flangia esterna, lo scudo e il dado secondo la priorita

indicata nelle figure. Utilizzare un cacciavite per tenere la flangiase serrare saldamente il dado in senso antiorario.
2. Rimuovere la lama. Utilizzare un cacciavite per tenere la flangia e allentare il dado. A questo punto & possibile rimuovere la lama.

Fig. 17 Fig. 18 Fig. 19

Attenzione: Prima dell'uso, accertarsi che la testa di taglio sia montata correttamente.

CARBURANTE

Riempimento del serbatoio del carburante

Attenzione: Il carburante é altamente esplosivo.
¢ Spegnere il motore e attendere che si raffreddi prima di riempire il serbatoio di carburante.
o E necessario osservare tutte le istruzioni di sicurezza relative alla manipolazione del carburante.
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Attenzione: Rischio di danni all'utensile.
¢ L'utensile non viene riempito di olio motore o del cambio dalla fabbrica. Prima del funzionamento, il serbatoio del carburante deve essere riempito.

o Utilizzare una miscela di olio sintetico per motori a due tempi e benzina senza piombo. Aggiungere 30 ml di olio per litro di benzina.

¢ Non utilizzare mai olio per motori a 4 tempi o per motori a 2 tempi raffreddati ad acqua, perché potrebbe causare I'incrostazione delle candele,
I'ostruzione dei condotti di scarico o l'incollaggio delle fasce elastiche.

e |l carburante misto lasciato inutilizzato nel serbatoio per un mese o pili puo intasare il carburatore o causare il malfunzionamento del motore.
Riempire i contenitori ermetici con il vecchio carburante e conservarli in una stanza buia e fresca.

Attenzione: Pericolo di incendio.
¢ Spegnere sempre il motore e attendere che si raffreddi prima di riempire il serbatoio.

1. Svitare il tappo del serbatoio del carburante e rimuoverlo. (Fig. 20-21)
2. Versare il carburante con attenzione. Evitare di versarlo. (Fig. 22)
3. Riavvitare saldamente a mano il tappo del serbatoio del carburante.

Svuotamento del serbatoio del carburante

1. Tenere un contenitore sotto il tappo del serbatoio del carburante.

2. Svitare il tappo del serbatoio del carburante e rimuoverlo. (Fig. 20-21)
3. Lasciare che il serbatoio del carburante si svuoti completamente.

4. Riavvitare saldamente a mano il tappo del serbatoio del carburante.

Fig. 20 Fig. 22

CONTROLLO PRE-OPERATIVO

Attenzione:

¢ Non avviare l'unita finché non é stata completamente assemblata.

e Controllare sempre I'unita prima del funzionamento per assicurarsi che nessuna parte sia danneggiata o difettosa. Se una parte & danneggiata o
difettosa, assicurarsi di sostituirla prima che utilizzando lo strumento.

¢ Prima dell'uso, controllare sempre il terreno e rimuovere tutti gli oggetti che;potrebbero essere lanciati dall'utensile.

Eseguire i seguenti controlli prima di avviare il motore:

e Controllare che l'utensile non presenti perdite.

e Controllare che |'utensile non presenti difetti visivi.

¢ Verificare che tutte le parti dell'utensile siano state montate saldamente.
¢ Verificare che tutti i dispositivi di sicurezza siano in buone condizioni.

ISTRUZIONI PER L'USO
Avvio del motore

1. Premere il bulbo di adescamento del carburante per pil di 5 volte. (Fig. 23)
2. Portare l'interruttore del motore (1) in posizione ON. (Fig. 24)

3. Portare la leva dello starter in posizione OFF. (Fig. 25-26)

4. Tirare l'impugnatura dell'autoavvolgente per avviare il motore. (Fig. 27)

5. Attendere un po' e poi portare la leva dello starter in posizione ON.
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Funzionamento (Fig. 28)
1. Quando il motore & acceso e al minimo, premere la leva di blocco (2) e poi premere la leva dell'acceleratore (3) per
iniziare a lavorare.

e Quando si utilizza una fresa in nylon, assicurarsi di sbattere la testa della fresa su una superficie dura per far avanzare il
filo.

¢ In caso di problemi, portare l'interruttore del motore (1) in posizione OFF per arrestare il motore.

e Se |'utensile & caldo, la leva dell'acceleratore (3) puo essere portata direttamente in posizione ON quando si riavvia
['unita.

Attenzione: Non avviare il motore in presenza di erba alta.

Attenzione: Quando il motore é stato spento, la fresa continua a funzionare per alcuni secondi. Tenere le mani e le
gambe lontane dall'attrezzo di taglio finché questo non si & fermato.

MANUTENZIONE
Avvertenza: Prima di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione o pulizia, spegnere sempre il motore.

e Non spruzzare |'unita con acqua. L'ingresso di acqua puo danneggiare il motore e i collegamenti elettrici.
e Pulire I'unita con un panno o una spazzola manuale.

R PROGRAMMA DI MANUTENZIONE CONSIGLIATO
Elemento Azione 12 ore di utilizzo | 24 ore di utilizzo | 36 ore di utilizzo
Pulito X X
Filtro dell'aria

Sostituire X
Controllo X

Cande!a di pilito X

accensione
Sostituire X

E necessaria l'ispezione di un esperto:

¢ Se |'utensile colpisce un oggetto.

e Se il motore si arresta improvvisamente.

¢ Selalama é piegata (non tentare di allineare la lama da soli)
¢ Se le marce sono danneggiate.

Riaffilatura e sostituzione della lama

e Lariaffilatura e la sostituzione della lama devono essere eseguite esclusivamenteda tecnici del servizio di assistenza
autorizzato dal produttore.

Sostituzione e pulizia della candela (Fig. 29)

1. Una volta raffreddato il motore, rimuovere la candela con una chiave a bussola.

2. Pulire la candela con una spazzola metallica.

3. Utilizzando uno spessimetro, impostare lo spazio a 0,6-0,7 mm.

4. Avvitare la candela con cautela e a mano, per evitare di filettare in modo incrociato.

5. Dopo l'inserimento della candela, serrare con una chiave a bussola per candele per comprimere la rondella:

Pulizia del filtro dell'aria

1. Sganciare il coperchio del filtro dell'aria.

2. Rimuovere I'elemento filtrante in spugna.

3. Per evitare la caduta di oggetti nel serbatoio dell'aria, sostituire il coperchio del filtro dell'aria.
4. Lavare |'elemento filtrante con acqua calda e sapone, risciacquarlo e lasciarlo asciugare all'aria.

Attenzione: Non far mai funzionare il motore senza I'elemento filtrante dell'aria installato.

IMMAGAZZINAMENTO

Fig. 28

Fig. 29

Dopo aver interrotto il lavoro con l'utensile, spegnere il motore e lasciarlo raffreddare. Successivamente, pulire accuratamente I'unita e riporla in un luogo

asciutto.

RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

Attenzione: Prima di eseguire qualsiasi intervento di manutenzione o pulizia, spegnere sempre il motore e attendere che la fresa si arresti.

1.

Il motore non funziona
Rimontare la lama o la taglierina in nylon.
Controllare il livello del carburante nel serbatoio.

. Calo di potenza del motore

Far riaffilare/sostituire la lama da tecnici del servizio di assistenza autorizzato del produttore.

. La temperatura dell'utensile é troppo alta

Fermare l'utensile e lasciarlo raffreddare. Fare pause regolari durante I'uso dell'utensile per evitare il surriscaldamento.
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KYPIA MEPH

AgfLa Aapn
Xelpoykalo

Aplotepn Aapn

"8 Kwhtipag
19 Ka@Avppaamouli
10, Oiktpo apog

MoxA6G KAELBWHATOG
ALOKOTITNG KWVNTHPQL
Mpodulaktipag

11 Xéwpouua
12 Bpogiovag Aopig
13 E¢aptuon

N o s WP

Kebahn

TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Movtélo

PB7230

KuBLlopodg

72 cc

TUMOG Kntpa

Aixpovog, agpOoPUKTOG

loxUg 3,8 hp
AldpeTpog dgova 28 mm
STpodEG 3200 rpm
TUmog Kavoipou Beviivn
Aoxelo Kauoipou 1200 ml
ALGpETPOG/TIdX0G 255/1,6 mm
Silokou

Inelpwpa M10x1,25 M
KaBapd Bapog 8,6 kg

AN\ XOPAKTNPLOTIKA

EUKkOAN ekkivnon

MephapBavel

Evioxupévn Sumn e€dptuon, LETAAALKOG
Siokog 40T, kedpahn peovelag
aloupwiou 4 e€66wv, epyaleia
ouvtrpnong, Soxelo kavaipou

14

L\ 4

* O kataokevaotng Slatnpel To SKaiwpa va TPOyHOTONOL)oEL SeUTEPEUOUTES
oMayEG oTO OXESLOOMO TOU TIPOIOVTOG KOL OTA TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA XWPLg
TpoNYyoULEVN €L80TIOINGN, EKTOG GV OL AANQYEG QUTEG EMNPEATOUV GNIUOVTIKA TNV
amodoon Kkat Aswtoupyio aoddlelag Twv Tpoidvtwv. Ta  efaptApoTa  TOU
nepypadovtal / ameikovilovtal ot oeAideg tou eyxelpldiov mou Kpatdte ot
Xépla 0og evoEXeTaLl va adopolv Kat o€ GANA LOVTEAQ TNG GELPAG TPOLOVTIWY TOU
KOTOOKEUQOTH, E TIOPOMOLOL  XAPAKTNPLOTIKA, KOl EVOEXETOL va NV
nep\apBdvovtal oTo TPOLOV TToU HOALG QTTOKTICATE.

* T va Stoodoliotel n aodalela kot n aglomiotior Tou mPoiovtog Kabwe Kot n
LoxUG TNG €yyunong OAegc ol epyaociec emblopbwong, eAéyxou, EMLOKEUNG N
OVTIKOTAOTOONG OUUMEP\AUBAVOMEVNG TNG OUVIAPNONG KOl TWV  ELSKWV
pubuicewy, MPEMEL va. eKTEAOUVTAL HOVO OO TEXVIKOUG Tou e€oucloSotnpévou
TUAMOTOG Service ToU KOTAOKEUOOTH.

* XpnoLomnoLeite AVt To IPOoLoV Le Tov apexouevo e€0mMALGHO. H Aettoupyia Tou
TPOLOVTOG pe pn-TipoPAemopevo e€omAlopo evbéxetal va mpokalécel BAGBN N
aKOMA Kot 0oBapd Tpaupatiopd i Bdvato. O KATAOKEUOOTHG KOL O ELOOYWYEAS
oubepia guBuvn dépel ya tpavpatiopol kot BAABEG MOV TPOKUTTOUV Amd TV
xprion un mpoPAemopevou e€omAlopou.
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OAHTIEZ AZDAANEIAZ

Npoocoxn: ALloBAoTe TPOGEKTLKA TO EYXELPLBLO TIPLV Ao TN XProN. H 1N THPNON TWV MPOELSOMOLCEWV Kal TwV 08NYLWV UINopPEL va
oénynoelL oe BAGPN Tou epyaleiou kot tpavpatiopd. QUAGETE To eyXelpibLo og achalég HEPOG yia LeAAOVTIK avadopd.

Qopdte QVTLOAOONTIKEG  UMOTEG

Dopdrte yuohid aocdateiag. DOopATE TPOCTOTEUTLKA OKONG. ,
aodaleiag.
H Beviivn eivat eapetikd eUbAeKTN.
, , , i i , AModpUYETE TO KATIVIOMO KOVTIA Of
@opdre yavtia npootaciag. Dopdrte KPAVOG TPOOTCLAG.

kavowa. Kpatiote ta kavolpa
MakpLd amod GAOYeC Kat oTivOnpeg.

Kivbuvog  tpaupatiopol  Aoyw
OVTIKELLEVWY TIOU  €KTOEEVOVTAL.
Moté un  xpnolwgomoleite  TO
epyaleio eav Sev éxel tonobetnOel
OWOTA 0 TPOPUAAKTHPAC.

H e&dtuion kat GAa pépn tou
kwntipa Beppaivovtal oAU
KaT& TN Aettoupyic. Mnv Ta
ayyilete.

Kpatriote ta modla cog pakpld
& ano to e€aptnua komng. Kivéuvog ﬂ
TPOUHATIOMOU. i,

- 15m (5070 Kpatroted t@ maibide, Kot TOug
r ® TIOLPEUPLOKOLEVOUGGE amootaon 15

METPWV OO THV TEPLOYN Epyaaiog.

Eknaidsuon

AloBAoTe MPOOEKTIKA TLG 08Nnyieg. ESokelwOEelTe pe'Ta XelPLoTAPLA KAL TOV TPOTIO 0pONG XPriong Tou epyaleiou.

To mapov epyaheio mpoopileTal PLovo yla Ty Ko ypoatdlol Kat Sev mpETEL TOTE VoL XPNOLLOTOLETAL Yo OToLovEATIoTE AANO OKOTIO.

Moté pnv emutpémnete o€ matdLd, Atopa nou Sev ival OLKELWHEVO LE QUTEG TLG 08nyieg fi dtopa Tou Bpilokovtat umd TV emrpeLa AAKOOA 1 AAAWY oUGCLWV
va xelpifovral to epyaleio. OL Tormikoi Kavoviopol evEExetal va ieptopilouv Thv nALKia TOU XELPLOTH.

Moté pnv KOPETE TO YpaoiSL €AV ATOHA, LOLAUTEPWG TTALSLE, ) KaTOLKISLaL {wa BpioKovTal 0g KOVTLVH amooToon.

O Xelplotig pEpel eLBUVN yLa TUXOV ATUXAKOTA 1] UAKEG {NHLES TTOU TtpoKahoUvTalL o€ GAAQ ATopa fj oTnv epLlouaia Toug.

AntodeUyeTe va BETETE TOV KWVNTHAPA O AELTOUPYLA OE ECWTEPLKOUG XWPOUG. Ta KauoaépLa mepLéxouv emtBAaBEG povoeiblo tou avBpaka.

MNpostowpacia

Katd tnv komn, va dpopdte mavta unoteg aodpaAeiog Kal LoKpLd TTOVIEAOVLQY

Mnv xelpileote to epyaleio EumoAntol i popwvtag cavSaAla.

EmBewpriote oXOAAOTIKA TV TTEPLOXT OTIOU TIPOKELTAL VA XpnotpomotnBei to epyaleiokat adatpéate metpeg, VA, cUpuata, 00Td KoL GANa EEva OVTIKELHEVAL.
Mpw amd tn xprion, emBewpeite MAVTA OMTIKA T povada yla va BeBatwbdeite 6TL ol Aemideg, 1o PToUAOVLIa/BiSeg TTou cUVEEOUV TIG AEMISEG KOL TO KOTITLKO
edptnua dev £xouv dpBapei f} uTooTel INULA. AVTIKATAOTAOTE TG GOAPUEVES 1) KATECTPAUMEVEG NETISEG KOl T UITOUAGVLO € GUVOAQ yLaL T SLatrpnon tng
Loopporiag.

Xprion

Xpnotponoleite to epyaleio pdvo und cuvOrkeg nAlodavelag f e kakd texvnto Gwtlopo.

AntodUyete Tnv Ko Bpeypévou ypaotdlov, 6mou autd sivat EPLKTO.

Na pooéxeTe Slaitepa KATd TNV Xprion TOu EPYAAELOU OE TIAQYLEG WOTE VAL LNV XAOETE TNV LOOPPOTILA OAG!

Na tepmatAte KOTA TO XELPLOUO TOU epyaieiou. Mnv TpEXETE.

Mpoaoéyete Slaitepa 6tav aAAdlete kateUBUVON og TAQYLEG.

Mnv xpnotpomnoleite to epyaleio og uTEPBOALKA ATOTOUEG TIAQYLEG.

Mpooéxete SLaitepa KABWG MePMATATE TPOC TA Ttiow f dtav TPaPATe To EpYAAELO TTPOG TO LEPOC OAG.

MOTE [N XPNOLUOTIOLEITE TO EPYANELO HE EAATTWHATIKOUG TIPOPUAAKTAPEG 1 Xwpig Statdéelc aodaleiag.

O¢tete 0g Aertoupyia Tov Kwntipa cUpdwva LE TG 08nyieg kat Pe ta modia oag oe anootacn achaleiag ano tn Aenida.

Mnv yépvete 10 epyaleio meplocdTEPO amd 600 elval AMOAUTWE AAPATNTO KAL CNKWVETE POVO TO HEPOG TOU EPYAAELOU HE TO KOTITLKO e§aptnua. Mpovtiote
VO KPOTATE TO €pyaleio Kat e Ta U0 XEpLa TipLv amo tnv tomobETnon Tou epyaleiou oto €dadog.

Kpatrjote ta xépla kat modla oag o anootaon acdaleiag anod ta neplotpodoOpeva PEPN.

MoTé PNV onNKWVeTe i peTadépete To epyaleio evw o KnTpag Bpioketal og Aettoupyia.

Byddete to unoudi arod tnv unodoxn:

- KaBe dpopd mou adrvete to epyaleio.

- Mpwv and v adaipecn AVTKELEVWY TTOU TIPOKAAOUV Urhokapioparta.

- Mpw and tov €Aeyyo, Tov KABAPLOUO N TLG EPYACIES OTO EpyaAELD.

- AdoU xtumioeL To epyaleio €va okAnpo avtikeipevo. EmBewprote to epyaleio yla TUXOV {NILEG KOl TIPAYLOTOTIOLOTE TLG OMAPOiTNTEG ETULOKEVEG.
- EQv 10 epyaleio apyioet va Soveital avwpola (mpaypatonol|ote EAeyxo apuéowc).

Juvtipnon Kot anoBnkeuvon

Awatnpeite odytd OAa ta maflpadia, ta pmoulovia Kat Tig Bideg yia va BeBatwveote OtL To gpyaleio Bpioketal oe aodaln AELTOUPYLKN KATAOTOON.
EAéyxete ouxva to epyaleio yia tuxov $OopEg 1 TNULEG.
Avtikataotiote Ta dOappéva i KateoTpappéva Hépn ya Aoyoug aodaleiog.
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e Moté unv anoBnkevete tov eomAlopd pe Beviivn oto oxelo kAUGIHOU pEoa O KTiPLO OMOU oL avabupldoelg wmopolv va ¢ptdoouv kamowa dpAdya f
omwonpa.

* AdNOTE TOV KWVNTHPA VO KPUWOEL TIPOTOU amoBnKeVUOETE TO EPYAAELO OE OTTOLOSATIOTE KAELOTO XWPO.

e [l TN peiwon Tou KWSUVOU TUPKAYLAG, SLATNPEITE TOV KWvNTAPA, TOV OlyaoThpa eEATULONG Kal TO XWPo arobrkeuong tng Bevlivng amoAaypévo amnd
ypaoidt, UM i ypdooo.

o Mpovtiote va adeldleTe To SOXELO KAUGIHOU HOVO OE EEWTEPLKOUG XWPOUG,.

El81kég poeildonoiiosilg acdaleiog

o Midvete otaBepd TG AaPEg Tou epyaleiou kat e ta SU0 xépla. STAPATHOTE TO EPYAAELO TPV QIO TNV TAWon 1 T SLOKOTIH TNG EPYACLAC.

o Dpovrtilete mavra va dtatnpeite pia otabepr), opoOHopdn 0TACH TOU CWHATOG KATA TV gpyacia.

o Alatnpeite TG 0TPOdEC TOU KVNTAPQ OTO EMIMESO TOU QIMALTELTAL VLA TNV EKTEAEON TNG EKAOTOTE £PYACLOG KOG Ko TTOTE pNv aveRAleTe TG 0TPodEC TOU
KLVNTAPA TTAVW Ao To anapaitnto eninedo.

e EdQv KaTA TN SLAPKELD TNG EPYACLAG TILACTOUV XOpTa 0T Aemiba f edv xpelaoTel va eAéyete Tn povada f va avedodldoete to Soxelo kauaipou, ppovtiote
mavta vo 6BAVETE ToV KnTrpa.

e EGv n AemiSa akoUUTHOEL OKANPO QVTIKELEVO, YLt TOPASELY A JLat TIETPA, OPBAOTE AUECWE TOV KvNTAPaA Kot eEAEyETe TN Aemiba yla onpuadia {npide. Edv
nopatnPAoeTe INULA oTn AemiSa, AVTIKOTAOTHOTE TNV LE JLA KAVOUPYLA. TIAVOLOLOTUTIN.

e Edv kamolog cag Gpwvagel katd tn SLdpKeLla TNG epyaciog, Gppovtiote mavta va oBrVETE TOV KLVNTAPA TIPLY YUPLOETE.

e [loté punv ayyilete To pnouli ) to urovlokaAwdlo evw o Kwntipag Bpioketatl oe Aettoupyia. Kivduvog nAektporAnéiog.

e [MOTE unv ayyilete oV olyaotripa eEATULONG, TO WUIOUTl | AAN LETOAALKA HEPN TOU €V AElTOUpyLla KWVNTAPA 1) AUECWS META TO OBACLUO TOU KvNTrpa.
Kivéuvog eykalpatog.

MPOOPIZOMENH XPHIH & | .

¢ To mopdv BoVOKOTITIKO TTPOOPIlETAL LOVO YLa TNV Kot XOpTwv. MoTé pn Xpnotpomnoleite to epyaleio yla onolavdnmote AAAO OKOTO.

OAHTIEZ SYNAPMOAOTHSHE it 7

Z0v8eon Tou A§ova AAOULVIOU HE TOV KLVNTHPa

1. EuBuUYpapULOTE TIG TEGOEPLG OTIEG TOU PEWWTHPA AEOVO UE TIG TECGEPLG OTIEG TOU TEPLBANLLATOG TOU KLVNTAPA KOl ELOAYAYETE TLG BiSe oTLG OMEG. Zuodifte
TG Bideg xpnotpomnotwvtag to KatdAnAo kAelsi Allen. (Zx. 1-2).

ToroB£tnon tng Aaprig

1. Adatpéote 11§ 4 Bideg amnd tov Bpaxiova Kat apatpéoTe TNV Avw TAAKA.
2. TonoBetriote T AaBr TNV UTOSOX! OTEPEWONG, TOOBETHOTE TNV Avw TAdka otov Bpaxiova kot odi€tetic 4. Bideg yia va otepewbei otabepd n Aapn.

2x. 3

Ix. 5 Ix. 6

TonoBétnon tou npodulaktipa

1. EvBuypappiote TG 6U0 OMéG oTNV MAGKA LLE TLG OTIEG OTOV IPOdUAAKTHPA.
2. ToroBetriote tig SUo Bideg oTLg OmMEG Kat odi€te Tig KAAA e to KAeLSi Allen.

x. 7 Zx. 8

16 WHWIW.NIKOLAOUTOOLS.COM



TomoBétnon tng KEPAANG KOG
Kedpaln peowelag

1. AnacddAion tou ma§ipadiod. Eubuypappiote tg dvo omég tng PpAGvtiag kat tou Saktuliou aocdaleiag, xpnotlpomoljote €va katoofidt ya va
otabepomnotioete tn GAGvTla kol yupiote to KAELSL §eflooTpoda, wote va arnaodpailotel To madpudst.

2x. 9 2x. 10

2. TonoBétnon tng kedalrg peowilag. Adatpgéote tov SaktuAo acdaleiag adol adaipéoete to mafiuddl. Kpatote t dAdvtia otabeporolnuévn,
tonoBethote v kedalr LeoVETOG 0TOV A€ova Kat TTEPLOTPEYTE TNV aplotepooTpoda HEXPL va ouvEeBel owoTd.

3. Adaipeon tng kepahig peowelag. Xpnotpomnotjote éva katoaBidt yla va otabeponowioete tn GAAVTIA Kol 0T CUVEXELD TEPLOTPEWTE TV KedaAn
peowelog Seflootpoda péXpL va armocuvoedEL.

Ix. 11 Ix. 12
Neniba

1. TonoBétnon tng Aenidag. Adaipéote tnv efwtepkn dAdvtia adol abdatpéoete To MAELUASL Kat 0Tn cuvéxeLla ToroBetote tn Aemida, tnv e§wteptkn
dAavtla, tov SaktUAlo aodaleiag kot to Madpuddt cupdwWva Pe TNV, TTPOTEPOLOTHTE. TTou Selxvouv ta oxfpata. Xpnotgornoljote katoafibl yla va
kpatroete tn dAavtla kat odpi€te Kahd to mapuddt aplotepdotpoda.

2. Adaipeon tng Aenidag. Xpnowuomnotjote katoaBidt yla va otabeponotioete TN GAAvT{okal apaipéote To Magluady, Enetta adalpéote v Aemida.

5x. 17 x. 18 ’x. 19

Npoooxn: BeBawwBeite 6tL n kedaln KoTG £XEL cUVAPHOAOYNOEL cWOTA TpLV amo tn Xprion Tou epyaleiou.
KAYZIMO

NMAfpwon tou oxeiou kaucipou

Npoooxn: To KAUGOLHO Eivat EEULPETLKA EKPNKTIKO.
® IBrOTE TOV KWVNTAPA KoL TIEPLUEVETE VOL KPUWOEL TPOTOU YEUIOETE TO S0XEIO PE KOUOLHO.
e Mpénet va tnpolvtat OAEG oL 06nyieg achaAeiog OXETIKA PE TO XELPLOUO TOU KAUGIMOU.
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MNpoooxn: Kivduvog npokAnong {npidg oto epyaleio.

To epyaleio bev gival yeptopévo pe AadtL Kwntrpa i KIBWTIoU TayuThTwy ano to epyootdcto. Mpv anod tn Asttovpyia, PENEL To S0XEL0 KAUGIHOU va
YEMioEL e To KatdAAnAo kavoLuo.

Xpnotpornotote peiypa ouvBeTikol Aadlol yia ixpovoug Kvntrpeg kat apoAuBdng Beviivng. NMpocBéate 30 ml Aadlov ava Aitpo Beviivng.

Moté unv xpnotpomnoleite AaSL o TpoopileTal yLa TeTpdxpovoug 1 udpduktoug Sixpovoug KvNTrpeS, KaBwG autod Unopel va odnyroel oe Aadwuévo
uroudi, urmhokapilopa tng BUpag e€aywyng A KOANUa twv ehatnpiwv euBoAou.

Melypa kauoipou, To omoio €xeL MAPAUEIVEL AXPNOLLOTIOINTO OTO SOXELO0 KAUGIMOU yla SLdotnpa evog pUAva 1 TEEPLOCOTEPO, UITOPEL va BOUAWOEL TO

KAPUIUPATEP N va EXEL WG amoTEAeoa SUCAELToUpYia TOU KvnTrpa. TomoBeTrote ta evamopeivavta pHelypata Kauoipou-Aadlol oe agpooteyEg Soxelo
Kat GUAGETE Ta 0 OKOTELVO Kal 5p0oePO SwUATLO.

Npoooxn: Kivéuvog mupkaytdg.

® IBAVETE MAVTA TOV KIVNTHPO KOL TIEPLMEVETE VOL KPUWOEL TIPLV YEUIOETE TO So)Ei0 KA GipHOU.

1. ZeBLdwote to MW MAAPWONG Kauaipou kat adatpéote to. (2x. 20-21)

2. Pi€te mpooeKTIKA TO KAUOLUO pHéoa oTo Soxeio. MPooéfte va punv MECEL KU oo £€w amd to Soxeio. (2X. 22)

3. Bldwote £avd odytd To MWK e TO XEPL.

Anootpdyylon tou Soxeiou Kauoipou

Juny

. ToroBetrote €va oxeio KATW ard To MWHA MARPWONG KAUGTHOU.
. ZeBLbwoTe To MW MARPWonG Kat adatpéote To. (2. 20-21)

. NepLuévete péxpt to Soxelo kAUGiLHOU VaLABELATEL EVIEAWS.

. Bldwote {ava odLyTd To MW He To XépL.

W N

2x. 20
EAEMXO MNMPO AEITOYPTIAZ
Npoooxn:

X 22

e Mnv Béoete o€ Aettoupyia Tn povada péxptl va cuvappoloynBei mAnpws.

e EAéyxete MAvVTA TN povada mpwv and t Xpron ywa va BeBawwbdeite ot kavéva e§dptnpa 8ev £xel untootel {NULA 1 eival eEAattwpatiko. EQv kamolo
g§aptnpa £XeL UTOOTEL {NULA 1 Eiva EAATTWHATIKG, PPOVTIOTE VOL TO AVTIKOTACTICETE TPLV XPNOLLOTIOL OETE TO EPYOAEio.

o Mpw ard th Attovpyia, eEAEyXETE AVTA TO XWPO O1tou Ba XpnotponotnOsi to epyaAeio KO AIOUAKPUVETE OAOL TOL AVTLKELLEVA TTOU UITOPEL VA TTETAXTOUV
and to epyaleio.

MpaypaTonoote Toug akdAouBoug EAEYXOUG TIPLV OItO TNV EKKIVNON TOU KvNTrpa:
o EAéyéte o epyaleio yla SLappoEc.

e EAgy€te 1o gpyaleio yla TuXOV opatd EAATTWHOTA.

o EAgyEte OTL ONa ta pépn Tou epyaleiou €xouv tormoBetnBei otabepad.

o EAéytte OTL OAeG oL Slatddel aodaleiag Bpiokovtal og KA Katdotaon.

OAHTIEZ XPHZHZ
Ekkivnon tou Kwntipa

1. Miéote T0 TOUAP KAUGIHOU TIAVW amod 5 GpopEg. (2x. 23)

2. ©éote Tov Slakdmtn Kwntrpa (1) otn Béon ON. (2x. 24)

3. @¢ote 10 HOoXAO Tou Ttook otn B€on OFF. (2x. 25-26)

4. TpaBnéte tn xelpoula yo va Béoete og Aettoupyia tov Kwvntipa. (2x. 27)

5. NepLuévete yla Aiyo kat, otn cuvéxela, B€ote to PoxAd tou took otn Béon ON.
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Xprion (2x. 28)

1. Otav o kwntApag Bpioketal o Aettoupyia 0To peAavti, MEGTE TO HOYAO KAEWBWHATOG (2) KOL 0TN CUVEXELD TUECTE TO
XELPOykalo (3) yla va §ekvroete va SOUAEVETE.

e Av xpnouoroteite kebaln peowelag, mathote thv Kebalr oto €6adog yla va eKTEIVETE TV HeoLVETQ.

¢ Edv mapouaotaotolv ipoBAfpata, Bote tov Stakdmtn kwntipa (1) otn B€on OFF yia va oBro€L 0 Kntrpog.

e EQv 10 epyaleio eivat Leotd, to xewpoykalo (3) pmopei va tebel aneuBeiag otn Béon ON kaTd TNV emavekkivnon tg

2x. 28

povasdag.

MNpoooxn: Mnv ekkwveite tov Kwntipa og YPnAo ypaocibi.

Npoooxn: Otav o Kwntipag 6BAVEL, TO KOTITIKO e§ApTNHA CUVEXITEL VO KIVEITOL yLa PEPIKG SeutepOAenta. Kpatiote Ta XEpLa Kot ta odia oo LoKpLd and
TO KOTITIKO £§APTNUO HEXPL VOL OTOUATIOEL.

2YNTHPHZH

Mpoooxn: MNpLv anod tnv ektéAeon onoLacsnMoTE epyaciog ouvtipnong | Kabaplopou, OBAVETE TAVTA TOV KvNnTrpa.

e Mnv Pekdlete TN povada pe vepo. H elopor vepol Umopel va pokaA€oeL {NLA 0TOV KWVNTAPO KAl 0TLG NAEKTPLKEG CUVOEDELG.
o KaBapilete TN povada pe éva mavi i pa Bolptoa XELPOG.

ZYNIZTQMENO NMPOrPAMMA ZYNTHPHZHZ
4 . 12 wpseg 24 wpseg 36 wpeg
Troyeio Evépyela Asttoupyiag Asttoupyiog Acttoupyiag
KaBaplopodg X X
@iktpo agpog
AVIKQTAOTOON X
‘EAeyxog X
Mrouli KaBaplopog X
Avtikataotaon X

Anauteiton emBewpnon ano eldkouG:

e EQv TO KOTITIKO €€dpTnua €pBeL oe emadn pe OKANPO QVTLKEIUEVO.

e EQV 0 KvnTAPOG OTAUATAOEL EADVIKA.

e EQv n Aemida éxel Auyioel (Unv emyelprioete va eubuypappioete tn Aemiba povoL oagc).
e EQv ta ypavadia £xouv umooTei {npLd.

AKOVLOMO KoL avTIKatdotaon tng Aemidag

e To QKOVIOMQ KOAL N QVTIKATAOTACN TNG AETSOG TIPEMEL VO TPOYHOTOTOLELTAL HOVO QIO TEXVLKOUG Tou g§oualoSotnpévou

TUAKMATOG GEPPLE TOU KATOOKEUAOTH.
ANAayn Kat KaBaplopdg tou prouli (2. 29)
1. Aol KPUWOEL 0 KWVNTAPOAG, APALPECTE TO UITOLTL XPNOLUOTIOLWVTOG VAL UITOUTOKAELSO.
2. KaBapiote to prmouli pe pa cuppatdpouptoa.
3. Xpnotponowwvtag éva SLokevopeTpo, pubpiote to Sidkevo og 0,6-0,7 mm.
4. BISWOTE TO Umoull TTPOOEKTIKA LE TO XEPL, yLa va amodeuxBel kakr euBuypdupion Twy onelpwudtwv-(cross-threading).
5. Adou kaBioel to pmouli, odifte o pe Eva UMOUTIOKAELSO yLa VO CUUTILECTEL N poSEAQL.

KaBaplopog tou ¢piltpou atpa

1. Adatpéote to KdAuppa tou diltpou aépa.
2. Adaipéote To omoyywdeg diAtpo.
3. N va amodUYETE TV TTTWON/EL0XWPNON AVTIKELLEVWY oThv Brikn tou diktpou aépa, enavatonoBbetriote to kdAuppa tou diktpou aépa. ZX. 29

4. NMAUvete 0 omoyywdeg diktpo pe (eoTd camouvovepo, EEMAUVETE Kal adrOTE TO VA OTEYVWOEL OTOV AEPQL.

MNpoooxn: Noté unv Bétete o Aettoupyia Tov KNTHPa Xwpig to oroyywdeg ¢piltpo tonobetnpévo.

AMNOOHKEYZH

MEeTd to téAog NG epyaciag, oBroTe ToV KVNTAPA Kat adrioTe TOV VoL KPUWOEL. 2T CUVEXELX, KaBapioTte KaAd tn povada Kot anoBnkevote TV o€ ENPo Xwpo.

EMIAYZH MPOBAHMATQN

MNpoooxn: Mpwv and tnv ektéAecn onolacdnMote gpyaciag cuvtipnong | Kabaplopol, Gppovticte va GRAVETE MAVTA TOV KLVNTAPA KOL VO TLEPLUEVETE
HEXPL VO OKLVNTOTIOLNOEL TO KOTITIKO £§ApTNHAL.

1. Aev Aettoupyei o Kwntrpag

Juvappoloynote &ava tn Aemida ) Tnv kedaAn pHeowelag.

EAéy€te tn 0TdOun Kawoipou otn de€apevn.

2. Mtwon g LoxVog Tou Kwnthpa

e H Aeniba elte mpémet va akovioTel | va avtikataotabel. AdBete umddn OTL KaL oL SU0 QUTEG EPYOCLEG TIPETEL VAL EKTEAOUVTAL HOVO QIO TEXVIKOUG TOU
€€0UOCLOSOTNEVOU TUALOTOG OEPPLG TOU KATAOKELAOTH.

3. H Beppokpaocia tou epyaleiouv givat moAv uPnAn

e IToMATOTE TO epyaleio Kat adrote To va Kpuwoel. PoVTioTE va KAVETE TAKTIKA SLoAeippata Katd T Asttoupyla Tou epyaleiou ya thv amoduyn
unepBéppavong.
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OCHOBHM YACTH

N o s WP

lnasa

TEXHUYECKM OAHHU

NlaBa ApbxKa

[acHa gpbKKa

JNlocT 3a rasta

3aknouBaly nocT
MpeBKAoYBaTeN HAa ABUraTens
MpeanaseH KoXyx

Mogaen

PB7230

PaboTeH obem

72 KRy6. cm

Twn gBuraten

[1BYTaKTOB, Bb34YLIHO OXNaXKAaH

MouwHocT 3,8 K.C.
[OnameTbp Ha Bana 28 mm
CKopocT Ha npa3eH xoa| 3200 06/muH
Twn ropuso BbeH3nH
Pesepsoap 3a ropuso | 1200 ml
[unameTtbp/nebenvta 255/1,6 mm
Ha HOXa

:Z:qiz:: BOHATA | \110x1,25 M
HeTtHo Terno 8,6 kg

[lpyrv XapakTepucTvkm

JlecHo cTapTupaHe

Bkntousa

YcuneH gBoeH KonaH, 40T meTtaneH
[OMCK, anyMWHWeBa rnaBa Ha Tpumepa
¢ 4 n3xopaa, CepBU3HU UHCTPYMEHTH,
pesepBoap 3a ropmso

20

8" Nswraten

/9 Kanak Ha 3afanauTenHara ceely,
10 Bb3ayuweH duatsp

11 ‘Op®xKa Ha cTapTepa 3a oTKaT
12 Ckoba Ha ApbKKaTa

13 PembK

<V
K d
* TpoM3BOAMTENAT CM 3amasBa MpPaBoOTO Aa MPaBuM HE3HAYMTENHUM MPOMEHM B
OW3aliHa W TexHU4eckuTe crneunduKaumm Ha npoayktute 6e3 npesaBapuTesHO
yBELOM/IEHME, OCBEH aKO Te3u MPOMEHW He 3acAraT 3HauuTenHo pabortata
6e3onacHoCTTa Ha MPOAYKTUTE. YacTUTe, ONMCaHN/UNOCTPUPAHW Ha CTPAHULMTE Ha
PbKOBOACTBOTO, KOETO LbPXKMTE B PbLIETE CM, MOXE Aa Ce OTHAcAT U 3a Apyru
MOZENM OT MPOAYKTOBATA JIMHWA Ha NPOW3BOAUTENA C NOAO6HM XapaKTEPUCTUKM 1
MOJKE [ja He Ca BK/IOYEHM B TOKY-LLO MPUA06UTMA OT Bac MPOAYKT.

* 3a pa ce rapaHTMpa 6e30MacHOCTTa M HaZEeXKAHOCTTa Ha MPOAYKTA U BaJIMAHOCTTA
Ha rapaHuuATa, BCUYKM paboTM MO PEMOHT, MPOBEPKA AU 3aMsAHa, BKAOYMTENHO
NOALAPBIKKA M CMEeLMaNHU HAaCTPOWKK, TPABBA Aa ce M3BBbPLUBAT CAMO OT TEXHULM OT
OTOPM3MPaHUA CEPBU3EH OTAEN Ha MPOU3BOAUTENS.

* BuHarM w3nonssaite npoayKkrta C AocTaBeHoTo obopyasaHe. Pabortata Ha
npogykta c obopyaBaHe, KOETO He € [OCTaBeHO, MOXe Ja AoBeje [JO
HEeM3NPaBHOCTM WM JOPU A0 CEPUO3HM HapaHABaHWUA UK CMBPT. MpounssoguTenst
M BHOCUTE/IAT HE HOCAT OTFOBOPHOCT 3@ HApaHABAaHMA W LLETU, Bb3HWKHAAU B
pesynTaT Ha 13MNoaA3BaHETO Ha HECOTBETCTBALLLO Ha M3MCKBaHMATA 06opyaBaHe.
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MHCTPYKLUWU 3A BE3OMNACHOCT

MHCTPYKUUUTE MOXKe Aa AoBeAe A0 NoBpeaa Ha YCTPOMCTBOTO u/unmn pusmuecko HapaHasaHe. CbXxpaHsaBaliTe pPbKOBOACTBOTO Ha
6e3onacHo MACTO 3a 6baeLm cnpaBkKu.

@ MpeaynpexaeHue: Mpoyetete BHUMaTENHO PbKOBOACTBOTO Npeam ynotpeba. HecnassaHeTo Ha NpegynpeXaeHusaTa u

HoceTe 6e3onacHu, Hexb3rawm ce

Hocete npeanasHu ounna. HoceTe 3awwTa Ha cnyxa.
06yBKM.
BEH3WHBT € M3KKUMTENHO 3anaum.
WU3bsreaiiTe ga nywwute B 6imM30CT A0
HoceTe 3almTHM pbKaBuLm. HoceTe npeanasHa Kacka.
ropuso. [aseTe ropMBOTO OT NAAMbLU
1 UCKPU.
OnacHoCT  OT  M3XBbp/AAHE  Ha
M3nyckatenHata cuctema M
[pbKTe KpakaTa Aaned oT pekeluaTta npeameT no Bpeme Ha pabora.

APYyrn 4actu Ha ABuratena ce

a MPUCTaBKa. PUCK OT HapaHABaHe Ha ” HuKora He 13Mnon3BaiiTe UHCTPYMeHTa
i — g HarpAaBaT CMAHO MO Bpeme Ha
KpaKaTa. i, ) 6e3 MpaBWIHO MOHTUPaH npeAnaseH
pab6ota. He rv gokocsaiite.
KOMKYX.
o <— 15m (50 ft MaseTe agliaTa U CTpaHUYHWUTE AMLA Ha
pascTosiHue 15/meTpa oT paboTHaTa 30Ha.
ObyueHue

°

MpoyeTeTe BHUMATENHO MHCTPYKLUMUTE. 3aN03HANTE CE C OpFraHUTe 3a ynpas/ieHne U NPaBUAHOTO U3MO/I3BaHE Ha MHCTPYMEHTa.

TO31 MHCTPYMEHT e NpesHa3HayeH camMo 3a KOCeHe Ha TPEBa W-HMKOra He TpAbBa 4a ce U3M0/13Ba 3a 4PYU Len.

HuKora He No3BO/IABANTE Ha AeLa, ML, KOUTO He Ca 3aMN03HATH C Te3U UHCTPYKLMUK, AW INLA NOA Bb3AENCTBUETO HA a/IKOXON U MeAVKAMEHTU 43
paboTAaT ¢ MHCTpyMeHTa. MecTHWUTe pasnopeaby moraT 4a OFpaHMYaBaT.Bb3pacTTa Ha onepaTopa.

HuKora He KoceTe, Korato Haban3o Mma xopa, ocobeHo Aeua, UK AOMaLIHI A06MMLM.

OnepaTtopbT e OTFOBOPEH 3a 3/10M0JIYKM, CBbP3aHM C ONMAaCHOCTY 3a APYFU XOpa WM TAXHOTO MMYLLECTBO.

M3b6sarsaiiTe ga nyckate Asuratesns Ha 3akputo. OTpaboTeHuUTe ra3ose CbAbPKAT BPEAEH BbIrIepoLeH OKCUA,

Moaroroska

Mo Bpeme Ha pA3aHe BMHaru HoceTe 34pasu 06YBKM U AbATM NAHTa/I0HW.

He paboTeTe c MHCTPYMEHTa, KOraTo cTe 60CH UAN HOCUTE OTBOPEHW CaHAAMM.

BHMMaTENHO OrnesainTe MACTOTO, KbAETO LE Ce M3M0/13Ba MHCTPYMEHTBT, U OTCTPAHETE BCUYKM KaMbHU, MPBUKK, KULM, KOCTU U APYTU YYKAM NPEAMETH.
Mpeam ynotpeba BMHArK nposepsBaiTe BU3yas HO ypesaa, 3a Aa Ce YBEpUTe, Ye OCTPUETATa, BOATOBETE Ha OCTPUETATa M PEXKeLMUAT Bb3e/ He Ca M3HOCEHU
UK NOBpeaeHn. 3ameHsANTe M3HOCEHUTE UK NoBPeAeHM ocTpueTa u 6onTose B KOMMAIEKTY, 3a 43 3anasute 6asnaHca.

Onepauums

PaboTeTe camo Ha fHeBHa CBET/IMHA UK Npu fo6pa U3KYCTBEHA CBETMHA.

M36arsaiiTe aa paboTUTe C UHCTPYMEHTa B MOKPA TPEBA, KOraTo TOBA € Bb3MOMKHO.

BuHaru ce ysepsBaiiTe, 4e CTe CTbMUAN Ha CKIOHOBETE.

XopeTe, Korato paboTuTe C MHCTpPyMeHTa. He baraiite.

BbAeTe U3KAUMTENIHO BHMMATE/IHWU, KOTraTo NPOMEHATE MOCOKaTa Ha ABUMKEHUE MO CKIOHOBETE.

He paboTeTe c MHCTPYMEHTA MO NpeKaseHo CTPbMHM CK/IOHOBE.

BbaeTe U3KUMTENHO BHUMATENIHW, KOTaTo 06pbLUaTe UK AbpraTe UHCTPYMEHTA KbM cebe cu.

HuKora He paboTeTe ¢ MHCTPYMEHTa C MOBPeAeHW NPeanasuTenun uam WUTose uam 6es npeanasHu ycTponcTea.
BKtoYeTe MOTOPa CbINIACHO MHCTPYKLUMMUTE M C Kpaka Ha ro/IAMO pPascTosiHMe oT ocTpueto(arta).

He ro HaknaHsATe noseye, OTKOJKOTO e abCoNTHO HEOBXOAMMO, M NOBAMIaTe CaMo YacTTa, KOATO e Aasied OT onepatopa. BuHaru ce ysepssaiiTe, ye
[BeTe pble ca B paboTHO NONOXKEHWE, Npean Aa BbpHETE MHCTPYMEHTA Ha 3eMATa.

He nocrassitTe pbLe Uau Kpaka 61130 40 MK NOL BbPTALMTE CE YacTU.

Hukora He Bguralite n He HoCeTe MHCTPYMEHTA, LLOKATO ABUraTenaT pabotu.

M3abpnaiiTe 3ananuTenHara ceely, oT rHe340TO:

- BCeKu MbT, KOraTo HanyckaTe MHCTPYMEHTa.

- Mpeam Aa OTCTpaHUTe 3anyLWwBaHeTo.

- Mpeaun fa NnpoBepuTe, NOYNCTUTE UK PABOTUTE C UHCTPYMEHTA.

- Cnep yoap c vyka npeamer. MposepeTe MHCTPYMEHTA 33 NOBPEAM U NPY HEOBXOAMMOCT M3BBbPLLIETE PEMOHT.
- AKO MHCTPYMEHTDBT 3anoyHe aa Bubpupa HeobuyaiiHo (nposepete He3abaBHO).

MoaApbIKKa U cbXxpaHeHue

.

NAKAYAMA

3aTerHeTe BCUYKM I'aﬁKM, 6onTOBE U BUHTOBE, 3a Aa CTe CUTYPHU, Ye UHCTPYMEHTDHT € B 6e3onacHo pasOTHO CbCTOAHME.
YecTo nposepﬂBaﬁTe WUHCTPYMEHTa 3a U3HOCBaHe 1K nospeaa.
3ameHeTe M3HOCEeHUTE MM NOBPEAEHM YacTuh 3a 6e3onacHocT.
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¢ HuKora He cbxpaHsBaiite obopyasaHeTo ¢ 6eH3WH B pe3epBoapa B Crpaja, KbAeTo M3NapeHusTa MoraT Aa LOCTUTHAT 0 NJaMbK UK UCKPa.

e OcraBeTe ApuraTesia Aa U3CTUHE, NPeAM [1a ro CbXpaHsABaTe B KaKbBTO U Aa e WKad.

* 3a la HaManUTe ONAcHOCTTa OT NOXKap, NOALbPIKANTE ABUraTeNs, u3nyckaTesiHaTa Myda 1 MACTOTO 3a CbXpaHeHue Ha BeH3MHa YUCTY OT TPEBa, JIMCTa UK
NpeKoMepHa MasHuHa.

e AKO ce Hafara “3To4YBaHe Ha pe3epBoapa 3a ropuBeo, TOBa TPABBA a Ce HanpaBsyu Ha OTKPUTO.

CneuuanHu npeaynpexaeHua sa 6e3onacHocT

o XBaHeTe APbKKUTE Ha MHCTPYMEHTa 34paBo C ABeTe cv pbue. CrpeTe MHCTPYMEHTa, Npeau Aa cnpeTe paboTa wium Aa npekbcHeTe paborta.

e BuHaru ce yBepsBaiiTe, ue noAabpxare cTabuiHa, paBHOMEpPHa CTOMKa no Bpeme Ha pabora.

¢ MoaabpskaiiTe CKOPOCTTa Ha ABUraTeNA Ha HUBOTO, HEOBXOAMMO 3a M3BbpLUIBaHE Ha paboTa Mo psA3aHe, U HUKOra He NOBWLIABaNTEe CKOPOCTTa Ha
ABuratens Haj Heo6X0AMMOTO HUBO.

¢ AKO no Bpeme Ha paboTa B OCTPUETO MonagHe TPeBa UK ako TpabBa 4a NposepuTe ypesaa wiv 4a 3apeauTe pe3epsoapa c ropuBo, BUHArM U3KIoYBaiiTe
asuratens.

* AKO OCTPMETO AOKOCHE TBbPA NPEAMET, HaNpuMep Kambk, He3abaBHO cnpeTe ABuraTess U NpoBepeTe OCTPMETO 3a Cesm OT nospesa. Ako ce
HaboAaBaT NOBPeAU Mo OCTPUETO, 3aMEHETE rO C HOBO UAEHTUYHO.

e AKO HAKOM ce 06aam no Bpeme Ha paboTa, BUHAru ce yBepsiBaiTe, Ye CTe U3KIOUUAM ABUraTENA, NPean Aa ce obbpHeTe.

¢ HuKora He [OKOCBaliTe 3ananuTenHara ceelly uan kabena Ha 3ananuTenHaTa cseLl, A0KaTo ABUraTensaT paboTn. ToBa MOXe fa A0BeAE 40 NOPaXKeHWe OT
€/1IEKTPUYECKM TOK.

* Hukora He ,D,OKOCBal‘/‘ITe My¢ena, 3anannTenHata ceel, Uan gpyrn meTanHu 4actmn Ha gsuratensa, 4OKaTo ABUraTeNnAaT paGOTM MM HenocpeacTBeHo cnen,
M3KNOYBAHETO My. TOBa MOXKe Aa AoBeje A0 CEPUO3HU U3rapAHUA.

MPEOHASHAYEHAMOMBA &

¢ To3u xpacTopes e npefHa3Ha4yeH Camo 33 KOCEHe Ha Tpesa. Bcaka Apyra ynotpeba He e paspeLueHa.

MHCTPYKLIMM 3A CTIOBABAHE i

CB'bp3BaHe Ha aAyMmuHueBuA Ban Kbm AsUrartens

1. MoapaBHeTe YeTUpPUTE OTBOPA HA Basla Ha peAyKToPa € YETUPUTE OTBOPA Ha Kopryca Ha ABUraTens 1 NocTaBeTe BUHTOBETE B OTBOPUTE. 3aT er HeT € BUHT
OBET € C MOMOLLT @ Ha CbOT BeT HuA Lyuep. (Pur . 1-2)

MoHTUpPaHe Ha ApPbKKaTa

1. OtctpaHeTe 4-Te BUHTA Ha ckobaTa v cBasieTe ropHara njouva.
2. MNocTaBeTe ApbXKKaTa B rHE34,0TO 33 3aKpenBaHe, NOCTaBeTe ropHaTa nao4ya o6paTHE BbpXY. CKebaTa u 3aTerHeTe 4-Te BUHTA, 3a Aa 3aKpenuTe 34paBo
OpbrKKaTa.

dur. 3 dur. 6

MOHTMpaHe Ha npeagnasHUA KOXXyx

1. MogpasHeTe ABaTa OTBOPA Ha NaTKaTa C OTBOPUTE Ha NPEANA3HUA KOKYX.
2. NMocraseTe ABaTa KOMBUHMPAHU BUHTA B OTBOPUTE M MM 3aTErHeTe 34paBo C MOMOLLTA Ha LLyPLOBUSA KoY.

dur. 7 bdwur. 8
CrnobasaHe Ha perkewaTta rnasa

HaiinoHoBa peskelya rnasa
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1. CBanere raiikarta. [logpasHeTe ABaTa 0TBOpa Ha baHewLa 1 WMTa, M3N03BaliTe eiHa OTBEPTKA, 33 Aa 3a4bpuTe dNaHeua U 3aBbpTeTe raeyHuA KoY no
MOCOKa Ha YaCOBHMKOBATa CTPe/IKa, raiikaTa Le 6bae oTcTpaHeHa.

dur. 9 dur. 10

2. MocraBeTe HaliIoHOBaTa peKewa rnasa. CBaneTe olLe eAWH WWT, Cej KaTo OTCTpaHuTe raliikaTa. Bee oule aAbpsKeliku dnaHeua, noctaBeTe HallloHoBaTa
pekella rnasa BbpXy Basia 4 3aBbpTeTe 06paTHO Ha YaCOBHMKOBATa CTPEJIKA, HAWIOHOBATa peXella rnasa e MOHTUpaHa.

3. CBanete HalifloHOBaTa peelua rnasa. M3non3saiite oTBepTKa, 3a Aa 3a4bpuTe GpaaHela, Cres KOeTo 3aBbpTeTe HalIOHOBaTa pexelLa r1asa no nocoka
Ha YacoBHMKOBaTa CTpesKa. HaliloHoBaTa peskelua rnasa Beue MOXe Ja ce OTCTPaHu.

@ur. 11 dur. 12
Octpue
1. NocraBeTe ocTpueTo. CBaneTe BbHWHUA GRaHell, caes KaTo/MaxHeTe raikara, Cef, KOeTo NoCTaBeTe OCTPUETO, BbHLWHUA GpaHeL, LWMTa 1 raiikata B

CbOTBETCTBME C NPUOPUTETA, NOKa3aH Ha durypuTe. M3non3saTe’OTBEPTK], 38 Aa 3aabpxuTe GaHewa, U 3aTerHeTe 34paBo raiikata 06paTHo Ha
YacoBHMKOBaTa CTpenkKa.

2. U3Bagerte ocTpueTo. M3non3BsaiiTe oTBepTKa, 3a Aa 3a4bpKuTe GnaHeua U Aa ocBoboauTe raikata. OCTPMETO BeYe MOKE Aa Ce OTCTPaHM.

bwur. 17 bwur. 18 ®wr. 19

Npepynpexaexne: Yeeperte ce, e pexxeLLara rn1asa e npasunHo crobexa npeau ynotpeba.

ropmeo
MbnHeHe Ha pesepBoapa 3a rOPUBO

MpepynpexaeHue: FOpUBOTO e CUNHO EKCNI03UBHO.
* W3KnioyeTe ABUraTens U U34aKaiite Aa U3CTUHE, Npeau Aa HaNb/HWUTE pe3epBoapa C ropUBo.
e Tpa6Ba Aa cnasBaTe BCUUKM MHCTPYKLMM 3a 6e3onacHocT npu paboTa ¢ ropmso.
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BHMMaHMe: ONacHOCT OT NOBpeAa Ha MHCTPYMEHTa.
WHCTPYMEHTDBT He € Hanb/IHEH C MOTOPHO MU PEeAYKTOPHO Macno oT 3aBoga. Npeau paboTa pesepBoapbT 3a ropueo TPAGBaA Aa ce HaMbAHM.

M3non3galiTe cMeC OT CUHTETUYHO ABYTAKTOBO MOTOPHO Mmac/sio U 6e30108eH HeH3MH. Ll,oﬁaBeTe 30 ml macno Ha INTbP 6eH3uH.

3aMbpCABaHe Ha 3anannTesHaTa Ceel, 6ﬂ0KMpaHe Ha M3NyCcKaTe/IHUA OTBOP WM/IM 3a/1enBaHe Ha 6yTaI’IHI/ITE NPbCTEHN.

CmeceHO rop1Bo, KOeTo He e 6un0 n3nonssaHo B pe3epBoOapa 3a ropneBo 3a nepunog oT eauH mecel, nan noseye, MOXe Aa 3anyuwn Kap6ypaTopa nnun ga
Aosene A0 HenpaBu/iHa pa60Ta Ha asuratena. HanbaHeTe xepMeTUYeCKM 3aTBOPEHU CbA0BE CbC CTAapO FOPUBO U U C'bXpaHﬂBaﬁTe B TbMHO 1
XNagHo nomelleHue.

MpepynpexaeHue: ONacHOCT OT NoXap.
¢ BuHaru uskntouysaiite ABUratena M M34aKBaTe Aa U3CTUHe, NPeau Aa Hanb/IHMTE pe3epBoapa 3a ropuBso.

1. OTBMIMTE KanaykaTta Ha pe3epBoapa 3a ropmeo 1 A ceanete. (dur. 20-21)
2. Haneiite BHMMaTenHo ropusoTo. N3bsarsaiite pasnmsaHeTo. (dur. 22)
3. 3aBuiiTe 34paBOo KanaykaTa Ha pesepBoapa 3a ropMBo C pPbKa.

M3TouBaHe Ha pe3epBoapa 3a rop1Bo

1. lpbKTe KOHTEHep NoA, KanaykaTta Ha pe3epsoapa 3a ropuso.

2. OTBMITe KanaykaTa Ha pe3epBoapa 3a ropueo 1 A ceanete. (dur. 20-21)
3. OcTaBeTe pe3epBOapa 3a FOPMBO Aa Ce U3NPaA3HU HaMbJHO.

4. 3aBuiiTe 34paBo KanaykaTa Ha pesepsoapai3a ropuBo C pbKa.

bwr. 20 dwur. 22

MNPOBEPKA MNMPEAU PABOTA

MpeaynpexaeHue:

¢ He crapTupaiite ycTpOICTBOTO, AOKATO He 6bae Hanb/HO crnobeHo.

¢ BuHaru nposepsBaiiTe ycTPOICTBOTO Npeam paboTa, 3a Aa ce yBepuTe, Ye HUKOA YacT He e NoBpeAeHa uamn aedeKTHa. AKO HAKOA YacT e NnoBpeAeHa
unu pedeKTHa, He 3abpaBsiiTe Aa A CMEHUTE Npeau U3N0N3BAHE Ha UHCTPYMEHTA.

¢ MMpeau pa 3anoyHete paboTa, BUHArM NpoBepsBaliTe TepeHa U OTCTPAHABAWTE BCUYKMU NPpeAMeTH; KOUTO mMmoraT Aa 6bAaT 3XBBPIEHU OT MHCTPYMEHTA.
Mpean pa ctapTvpaTe ABUraTens, U3BbpLIeTe CAeAHUTE NPOBEPKU:

e [lpoBepeTe MHCTPYMEHTaA 3a TeYoBe.

¢ [lpoBepeTe MHCTPYMEHTA 3a BU3yasHu aedekTu.

e [lpoBepeTe AanM BCUYKM YACTM Ha MHCTPYMEHTA Ca 34paBO MOHTUPAHU.

¢ [poBepeTe AaNn BCUYKM NpesnasHM YCTPOWCTBA Ca B U3MNPABHOCT.

MHCTPYKL WU 3A PABOTA

CrapTupaHe Ha agsuratens

1. HaTucHeTe KpyLwKaTa 3a nogasaHe Ha ropuso noseye ot 5 NbTu. (dur. 23)

2. 3aBbpTeTe NpesBKatoYBaTens Ha asuratens (1) 8 nonoxenune ON. (dur. 24)

3. MocraseTe /I0CTa 3a ApocesioBaTta Knana B nonoxkexdme OFF. (dur. 25-26)

4. U3pgbpnaiiTe gpbXKKaTa Ha cTapTepa, 3a Aa ctaptupare asuratens. (dur. 27)

5. M34yaKkaiTe manKko 1 cies ToBa NoCTaBeTe 10CTa Ha ApocesioBaTa Knana B nonoxkeHue ON.

HwKora He n3non3galiTe macno, npegHasHa4yeHo 3a 4-TaKTOBM ABUTAaTENN UNUN 2-TAaKTOBW ABUraTeNIn C BOAHO OX/1aXKaaHe, Tbi1 KaTo TOBa MOXKe Aa gosege Ao
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Pa6ota (dur. 28)

1. KoraTo gguratenat paboTui 1 e Ha Npa3eH Xo4, HaTUcHeTe NocTa 3a 610KkMpaHe (2) 1 cied ToBa HaTUCHeTe JIocTa 3a
rasta (3), 3a ga 3ano4yHere pabora.

* KoraTo u3nosiseaTe HallIOHOB pe3ew, He 3abpaBAiTe 4a yAapuTe rnasaTta Ha pe3eua B TBbpAa NOBbPXHOCT, 3a Aa
nogagere MHUATA.

o AKO Bb3HMKHAT Npobaemu, 3aBbpTeTe NpeBK/oYBaTens Ha aAsuratens (1) 8 nonoxeHue OFF, 3a aa cnpeTe Asuratens.

bwur. 28

AKO MHCTPYMEHTBT e ropeLL, JIOCTbT 3a rasta (3) moxxe Aa 6bae noctaseH B nonoxxeHne ON AMPEKTHO Npu
pecTapTupaHe Ha ypeja.

BHumaHue: He C‘rapmpaifrre ABuUraTtensa Bbs BUCOKaA TpeBa.

MpeaynpekaeHue: Korato ABUraTeNaT € U3KAIOUYEH, PEXKELLUAT anapaTt NPoAbAKaBa Aa paboTu B NpoabKeHue Ha
HAKO/IKO CeKyHAMN. [lpbiKTe pbLeTe U KpaKaTa cu AaJsied OT perkeluara NPUcTaBKa, A0KaTo T4 crpe.

NoAAbPXKAHE
MpeaynpexaeHue: Npeayn Aa U3BbPLLBATE KAKBATO U 4a € NOAAPDBIKKA UM NOYMCTBAHE, BUHArM U3K/IOUBaATe ABUraTens.

e He HprKaﬁTe yCTpOﬁCTBOTO ¢ BOAa. HaBnn3aHeTo Ha BoAa MOXe Aa NoBpean ABUraTeNnsa U eNekTPUYecKuTe BPb3KMU.
e [louynucrete yCTpOﬁCTBOTO C Kbpna nnn pb4yHa YeTKa.

MPEMNOPBYUTENEH TFPAPUK 3A MOOAPDBHKKA
E o 12 yaca 24 yaca 36 yaca
SIEMEMT Aeiictane ynotpeba ynotpeba ynotpe6a

Mouncrete X X

Bb3gylweH duatbp
3ameHeTe X
FposepeTe X

3ananutenHa csewy, Mouuncrtete X
3ameHete X

Heobxoauma e ekcnepTHa NnpoBepKa:

® AKO MHCTPYMEHTBT yAapu obeKT.

* AKO ABuratenar cnpe BHe3anHo.

® AKO OCTPMETO e OrbHaTo (He ce ONUTBAMTE Camu Aa peryanpare ocTpueTo)
¢ AKO 3bbHWTE KoNena ca noBpeaeHn.

3aTouBaHe U CMAHA Ha OCTpUeTo

e 3aTouyBaHeTO M NogMAHaTa Ha oCTpueTo TpﬂGBa Aa Cce U3BbpLlBaT CaMo OT TEXHUUWU OT OTOPU3SUPAHNA CEPBU3 Ha .
npoussoauTena.

CmsAHa M NOYUCTBaHe Ha 3ananauTtenHarta ceely (dwr. 29)

1. Cnep KaTo ABUraTeNAT M3CTUHE, U3BaZETe 3anananTesIHaTa CBELL C MOMOLLTA HA raeyeH KN4 3a3anaautenHu ceem.

2. MouuncTeTe 3ananuTenHaTa CBeLL C TeJeHa YeTka.

3. C nomoLLTa Ha MaHOMETBP HacTpoliTe xnabuHaTa Ha 0,6-0,7 Mmm.

4. 3aBuiiTe BHMMATE/IHO CBELLTA C PbKa, 33 Aa U3berHete KPbCTOCAHO 3aBMBaHe.

5. Cnep, KaTo 3ananuTesiHaTa CBELL Ce HAMECTH, 3aTerHeTe A C MOMOLLTA Ha raeyeH KAtoy 3a 3ananuTesHun CBELLY; 3a Aa
Komnpecupare Wwaibata.

MouuncTBaHe Ha Bb3AYWHUA GUATDLP
dwur. 29

1. CBaneTe Kanaka Ha Bb3AyLWHWA GUATHP.

2. N3BageTe GUNTBPHUA enemMeHT ¢ rbba.

3. 3a fa u3berHete nonagaHeTo Ha NpeAMeTH BbB Bb3AYLIHUA Pe3epBOap, CMEHeTe Kanaka Ha Bb3AYyLWHUA GUATHP.
4. N3munitTe GUNTBPHMA €/1eMeHT B TOMa carnyHeHa BOAA, U3M/IAKHeTe o U ro OCTaBeTe [ U3CbXHe Ha Bb3AyX.

MpeaynpexaeHue: HuKora He NycKkaiiTe ABuratena 6e3 MOHTMPaH eleMeHT Ha Bb3AYLWHUA GUATBP.

CbXPAHEHUE

Cnep, kaTo crpeTe paboTa C MHCTPYMEHTa, CNpeTe ABUraTeNs U ocTaBeTe ABUratens Aa uactuHe. Cnef ToBa nouncTeTe Aobpe ypesa v ro cbxpaHasaiite B
CyX0 NOMeLLEeHMeE.

OTCTPAHABAHE HA HEM3MPABHOCTU

MpeaynpexaeHue: Npeau aa ussbpluBaTe AHHOCTU MO NOAAPDBIKKA UM NOYMCTBAHE, BUHArU U3K/IIOYBaTe ABUraTeNs U U34aKBaiiTe pesaukaTta ga cnpe.
1. ABuratenar He pabotu

e CrnobeTe OTHOBO OCTPUETO AU HAUNIOHOBUA HOXK.

¢ poBepeTe HUBOTO Ha FOPMBOTO B Pe3epBoapa.

2. HamansABaHe Ha MOLLHOCTTa Ha ABUraTens

* Bb3/noeTe 3aTOYBAaHETO/3aMAHaTa Ha OCTPMETO Ha TEXHULUTE OT OTOPU3UPAHMA CEPBU3 HA MPOU3BOAUTENS.

3. TemnepatypaTta Ha MHCTPYMEHTa e TBbpJe BUCOKa

e CnpeTe MHCTPYMEHTA U ro OCTaBeTe Aa U3cTuHe. [paBeTe peAoBHM NOYMBKM, KOraTo paboTUTe C MHCTPYMEHTA, 3a Aa usberHeTe nperpsasaHe.
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PIESE PRINCIPALE

‘8" Motor

/9, Capacul bujiei de aprindere
20 Filtru de'aer

11 ‘Méaner de demaror cu recul
12 Handle.bracket

13 Centura

1 Maner stang
2 Maner drept
3 Parghie de acceleratie
4 Parghie de blocare
5 Comutator motor
6 Protectie de siguranta
7 Cap
DATE TEHNICE

Model PB7230

Cilindree 72 cm?

Tip motor n doi timpi, récit cu aer

Putere 3,8¢cp

Diametrul arborelui 28 mm

Turatie in gol 3200 rpm

Tip combustibil Benzind

Rezervor combustibil | 1200 ml

Diametru/grosime lama| 255/1,6 mm

Filet ansamblu angrenaj| M10x1,25 M

Greutate neta 8,6 kg

Alte caracteristici

Pornire usoard

Include

Ham dublu intarit, disc metalic 40T,
cap de tdiere din aluminiu cu 4 iesiri,
scule de service, rezervor de

combustibil

¥

-

* Producatorul isi rezerva dreptul de a aduce modificdari minore la designul si
specificatiile tehnice ale produsului fara notificare prealabild, cu exceptia cazului in
care aceste modificari afecteaza in mod semnificativ performanta si siguranta
produselor. Piesele descrise / ilustrate in paginile manualului pe care il tineti in
maini pot viza si alte modele din linia de produse ale producatorului cu caracteristici
similare si pot sa nu fie incluse in produsul pe care tocmai l-ati achizitionat.

* Pentru a asigura siguranta si fiabilitatea produsului, precum si valabilitatea
garantiei, toate lucrdrile de reparatii, inspectii sau inlocuiri, inclusiv intretinerea si
reglajele speciale, trebuie s3a fie efectuate numai de catre tehnicieni ai
departamentului de service autorizat al producatorului.

* Utilizati intotdeauna produsul cu echipamentul furnizat. Utilizarea produsului cu
echipamente care nu sunt furnizate poate cauza defectiuni sau chiar vatamari grave
sau chiar moartea. Producdtorul si importatorul nu sunt rdspunzatori pentru
vatamadrile si daunele rezultate din utilizarea unui echipament neconform.
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

Avertisment: Cititi cu atentie manualul inainte de utilizare. Nerespectarea avertismentelor si instructiunilor poate duce la
deteriorarea unitatii si/sau la vatdmari corporale. Pastrati manualul intr-un loc sigur pentru consultari viitoare.

Purtati manusi de protectie.

Tineti picioarele la distanta de
dispozitivul de tdiere. Risc de

ranire a picioarelor.

s <+ 15m (50 ft) Tineti copiii si trecatorii la o distanta
1 ® de 15 metri de zona de lucru.

Formare

Purtati ochelari de protectie.

Purtati protectie auditiva.

Purtati o cascd de protectie.

Teava de esapament si alte parti
ale motorului se vor fincalzi
foarte tare in timpul utilizarii. Nu
le atingeti.

o Cititi cu atentie instructiunile. Familiarizati-va cu comenzile si cu utilizarea corecta a sculei.

e Aceasta unealtd este destinatd numai pentru taierea ierbii si'nu trebuie folosita in niciun alt scop.

¢ Nu permiteti niciodata copiilor, persoanelor care nu sunt familiarizate,cu aceste instructiuni sau persoanelor aflate sub influenta alcoolului sau a
medicamentelor sa foloseascd unealta. Reglementdrile locale pot restrictiona varsta operatorului.

¢ Nu tundeti niciodata cand in apropiere se afla persoane, in special copiissau animale de companie.
e Operatorul este responsabil pentru accidentele sau pericolele care pot afecta alte persoane sau bunurile acestora.
¢ Evitati functionarea motorului in interior. Gazele de esapament contin monoxid de earbon daunator.

Pregatire

o Tn timpul téierii, purtati intotdeauna incéltdminte solida si pantaloni lungi.

¢ Nu folositi unealta cand sunteti descult sau purtati sandale deschise.

¢ Inspectati temeinic zona in care urmeaza sa fie folosita unealta si indepdrtati‘toate pietrele; betele, firele, oasele si alte obiecte straine.

« Tnainte de utilizare, inspectati intotdeauna vizual unitatea pentru a va asigura ci lamele, suruburiledamei si ansamblul de tiiere nu sunt uzate sau
deteriorate. Tnlocuiti lamele si suruburile uzate sau deteriorate in seturi pentru a pastra.echilibrul.

Operatiunea

e Functionati numai la lumina zilei sau la o lumina artificiala buna.

.

°

.

Scoateti bujia din priza:

- Ori de cate ori parasiti instrumentul.

- Tnainte de a elimina un blocaj.

- Tnainte de a verifica, curata sau lucra la scul3.

Evitati sa folositi unealta in iarba umeda, daca este posibil.

¢ Asigurati-vd intotdeauna ca va tineti bine pe pante.

e Mergeti pe jos atunci cand folositi scula. Nu alergati.

Fiti extrem de prudent atunci cand schimbati directia pe pante.

¢ Nu folositi unealta pe pante excesiv de abrupte.

Fiti extrem de prudent atunci cand intoarceti sau trageti scula spre dumneavoastra.

Nu utilizati niciodatd unealta cu protectii sau scuturi defecte sau fara dispozitive de siguranta.
Porniti motorul conform instructiunilor si cu picioarele la distanta de lama(e).

Nu-I inclinati mai mult decat este absolut necesar si ridicati numai partea care se afla departe de operator. Asigurati-va intotdeauna ca ambele maéini sunt
n pozitia de operare inainte de a readuce scula la sol.

Nu puneti mainile sau picioarele n apropierea sau sub piesele rotative.
Nu ridicati sau transportati niciodata unealta in timp ce motorul este in functiune.

Purtati incaltaminte de sigurantd,
antiderapanta.

Benzina este extrem de inflamabila.
Evitati sa fumati in apropierea
combustibilului. Pastrati combustibilul
departe de flacari si scantei.

Risc de proiectie de obiecte in
timpul functionarii. Nu utilizati
niciodatd unealta fara o protectie de
siguranta montata corespunzator.

- Dupad lovirea unui obiect strain. Inspectati scula pentru a vedea daca este deteriorata si efectuati reparatiile necesare.

- Daca unealta incepe sa vibreze anormal (verificati imediat).

intretinere si depozitare

¢ Tineti toate piulitele, suruburile si suruburile stranse pentru a va asigura cd unealta este in stare de functionare sigura.

e Verificati frecvent scula pentru a vedea daca este uzata sau deteriorata.

o Tnlocuiti piesele uzate sau deteriorate pentru siguranta.
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¢ Nu depozitati niciodata echipamentul cu benzina in rezervor in interiorul unei cladiri unde vaporii pot ajunge la o flacdra sau la o scanteie.

e Ldsati motorul sa se raceasca inainte de a-l depozita in orice incinta.

e Pentru a reduce pericolul de incendiu, pastrati motorul, mufa de esapament si zona de depozitare a benzinei libere de iarba, frunze sau grasime excesiva.
o Tn cazul in care rezervorul de combustibil trebuie golit, acest lucru trebuie facut in aer liber.

Avertismente speciale de siguranta

¢ Prindeti bine manerele sculei cu ambele maini. Opriti scula inainte de a intrerupe sau de a opri lucrul.

¢ Asigurati-va intotdeauna ca mentineti o pozitie constanta si uniforma in timpul lucrului.

e Mentineti turatia motorului la nivelul necesar pentru efectuarea lucrdrilor de tdiere si nu ridicati niciodata turatia motorului peste nivelul necesar.

e Daca iarba ramane prinsa in lama in timpul functionarii sau daca trebuie sa verificati unitatea sau sa alimentati rezervorul, asigurati-va intotdeauna ca
opriti motorul.

e Daca lama atinge un obiect dur, cum ar fi o piatra, opriti imediat motorul si verificati daca lama prezinta semne de deteriorare. Daca se observa daune pe
lama, Tnlocuiti-o cu una noud, identica.

¢ Daca cineva va striga in timp ce lucrati, asigurati-va intotdeauna ca opriti motorul inainte de a va intoarce.

¢ Nu atingeti niciodata bujia de aprindere sau cablul bujiei de aprindere in timp ce motorul este in functiune. Daca faceti acest lucru, puteti fi supus unui soc
electric.

¢ Nu atingeti niciodatd mufa, bujia de aprindere sau alte parti metalice ale motorului in timp ce acesta este in functiune sau imediat dupa oprirea motorului.
Facand acest lucru puteti suferi arsuri grave.

UTILIZARE INTENTIONATA

e Aceasta masina de taiat tufisuri este destinatd numai pentru tdierea ierbii. Orice alta utilizare nu este permisa.

INSTRUCTIUNI DE ASAMBLARE "~ [ 4

Conectarea arborelui de aluminiu la motor

1. Aliniati cele patru gauri de pe reductorul de arbaore cu cele patru gduri ale carcasei motorului si introduceti suruburile in gduri. Strangeti suruburile cu
ajutorul cheii Allen corespunzatoare. (Fig. 1-2)

Instalarea manerului

1. Indepértati cele 4 suruburi de pe suport si scoateti placa superioara.
2. Asezati manerul in fanta de fixare, asezati placa superioara ihapoi pe suport si strangeti cele 4 suruburi pentru a fixa ferm manerul.

Fig. 3

Fig. 6

Instalarea protectiei de siguranta

1. Aliniati cele doud gduri de pe placa cu gaurile de pe protectia de siguranta.
2. Introduceti cele doua suruburi combinate in gauri si strangeti-le bine cu cheia Allen.

Fig. 7 Fig. 8
Asamblarea capului de taiere

Cap de taiere din nailon
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1. Indepartati piulita. Aliniati cele dous orificii ale flansei si scutului, utilizati o surubelnitd pentru a tine flansa si rotiti cheia tubulara in sensul acelor de
ceasornic, piulita va fi indepartata.

Fig.9 Fig. 10
2. Montati capul de taiere din nailon. indepartati un alt scut dupa ce ati indepértat piulita. Tinand in continuare flansa, asezati capul de téiere din nailon pe
arbore si rotiti-l in sens invers acelor de ceasornic, capul de tdiere din nailon este montat.

3. indepartati capul de tiiere din nailon. Folositi o surubelnita pentru a tine flansa si apoi rotiti capul de téiere din nailon in sensul acelor de ceasornic. Capul
de taiere din nailon poate fi acum indepdrtat.

Fig. 12
Lama
1. Montati lama. Scoateti flansa exterioard dupa ce ati indepartat piulita, apoipuneti lama, flansa exterioara, scutul si piulita in conformitate cu prioritatea

prezentata in figuri. Folositi o surubelnita pentru a tine flansa sistrangeti bine piulita in sens invers acelor de ceasornic.
2. Indepartati lama. Folositi o surubelnitd pentru a tine flansa si eliberati piulita. Lama poate fi acum indepértata.

Fig. 17 Fig. 18 Fig. 19

Avertisment: Asigurati-va ca capul de tdiere este asamblat corect inainte de utilizare.

COMBUSTIBIL

Umplerea rezervorului de combustibil

Avertisment: Combustibilul este foarte exploziv.
o Opriti motorul si asteptati ca acesta sa se raceasca inainte de a umple rezervorul cu combustibil.
¢ Trebuie sa respectati toate instructiunile de siguranta referitoare la manipularea combustibilului.
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Atentie: Risc de deteriorare a sculei.
¢ Unealta nu este umpluti din fabrici cu ulei de motor sau de cutie de viteze. Inainte de utilizare, rezervorul de combustibil trebuie umplut.

Utilizati un amestec de ulei de motor sintetic in doi timpi si benzina fara plumb. Addugati 30 ml de ulei la fiecare litru de benzina.

¢ Nu folositi niciodata ulei fabricat pentru motoare in 4 timpi sau pentru motoare in 2 timpi rdcite cu apa, deoarece acesta poate cauza murdarirea bujiilor,
blocarea orificiilor de evacuare sau lipirea segmentelor de piston.

Combustibilul amestecat, care a ramas nefolosit in rezervorul de combustibil pentru o perioada de o luna sau mai mult, poate bloca carburatorul sau
poate duce la defectarea motorului. Umpleti recipiente ermetice cu combustibil vechi si pastrati-le intr-o incapere intunecoasa si racoroasa.

Avertisment: Pericol de incendiu.
¢ Opriti intotdeauna motorul si asteptati sa se raceasca inainte de a umple rezervorul de combustibil.

1. Desurubati capacul rezervorului de combustibil si scoateti-I. (Fig. 20-21)
2. Turnati combustibilul cu grija. Evitati varsarea. (Fig. 22)
3. Tnsurubati la loc capacul rezervorului de combustibil cu mana.

Golirea rezervorului de combustibil

1. Tineti un recipient sub capacul rezervorului de combustibil.

2. Desurubati capacul rezervorului de combustibil si scoateti-I. (Fig. 20-21)
3. Ldsati rezervorul de combustibil sa se goleasca complet.

4. Tnsurubati la loc capacul rezervorului de combustibil cu mana.

Fig. 20

VERIFICAREA PREOPERATIONALA

Fig. 22

Avertisment:

¢ Nu porniti unitatea pana cand nu este complet asamblata.

¢ Verificati intotdeauna unitatea inainte de utilizare pentru a va asigura ca nicio piesa nu este deteriorata sau defecta. Daca o piesa este deteriorata sau
defectd, asigurati-va ca o inlocuiti inainte de utilizarea instrumentului.

o Tnainte de utilizare, verificati intotdeauna terenul si indepértati toate obiectelé care ar putea fi aruncate de scula.

Efectuati urmatoarele verificari inainte de a porni motorul:

o Verificati daca scula nu prezinta scurgeri.

o Verificati daca scula prezintd defecte vizuale.

o Verificati daca toate piesele uneltei au fost montate in siguranta.

¢ Verificati daca toate dispozitivele de siguranta sunt in stare corespunzatoare.

INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

Pornirea motorului

1. Apasati becul de amorsare a combustibilului de mai mult de 5 ori. (Fig. 23)
2. Rotiti comutatorul motorului (1) in pozitia ON. (Fig. 24)

3. Asezati maneta starterului in pozitia OFF. (Fig. 25-26)

4. Trageti de manerul starterului cu recul pentru a porni motorul. (Fig. 27)

5. Asteptati putin timp si apoi puneti maneta starterului in pozitia ON.
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Functionare (Fig. 28)

1. Cand motorul este in functiune si la ralanti, apdsati maneta de blocare (2) si apoi apdsati maneta de acceleratie (3)
pentru a incepe sa lucrati.

Atunci cand utilizati un taietor de nailon, asigurati-va ca loviti capul taietorului de o suprafata dura pentru a alimenta
firul.

¢ Dacd apar probleme, rotiti comutatorul motorului (1) in pozitia OFF pentru a opri motorul. Fig. 28
e Daca scula este fierbinte, maneta de acceleratie (3) poate fi reglata in pozitia ON direct la repornirea unitatii.
Atentie: Nu porniti motorul in iarba Tnalta.
Avertisment: Cand motorul a fost oprit, masina de tdiat continua sa functioneze timp de cateva secunde. Tineti-va
mainile si picioarele departe de dispozitivul de tdiere pana cand acesta se opreste.
INTRETINERE
Avertisment: inainte de a efectua orice operatiune de intretinere sau de curatare, opriti intotdeauna motorul.
¢ Nu stropiti aparatul cu apa. Intrarea apei poate deteriora motorul si conexiunile electrice.
e Curatati unitatea cu o carpa sau o perie de mana.
PROGRAMUL DE INTRETINERE RECOMANDAT
Element Actiune 12 ore de 24 de ore de 36 de ore de
utilizare utilizare utilizare
Curatati X X
Filtru de aer -
Inlocuiti X
Verificati X
Bujie de aprindere Curatati X

Tnlocuiti X
Este necesara o inspectie de specialitate:
e Tn cazul in care unealta loveste un obiect.
e Dacd motorul se opreste brusc.
e Daca lama este indoitd (nu incercati sa aliniati singurd lama)
o Tn cazul in care angrenajele sunt deteriorate.
Reascutirea si inlocuirea lamei
e Reascutirea si inlocuirea lamei trebuie sa fie efectuate numai de catre tehnicienii din departamentulde service autorizat al -

producatorului.
Schimbarea si curatarea bujiei de aprindere (Fig. 29)

1. Dupa ce motorul s-a rdcit, scoateti bujia cu ajutorul unei chei pentru bujii.

2. Curatati bujia cu o perie de sarma.

3. Cu ajutorul unui calibru de palpare, setati distanta la 0,6-0,7 mm.

4. Tnsurubati bujia cu grija, cu mana, pentru a evita insurubarea incrucisata.

5. Dupa ce bujia s-a asezat, strangeti-o cu o cheie pentru bujii pentru a comprima saiba.

Curatarea filtrului de aer

1. Desprindeti capacul filtrului de aer.

- Fig. 29
2. Indepartati elementul de filtrare cu burete. €
3. Pentru a evita caderea de obiecte in rezervorul de aer, inlocuiti capacul filtrului de aer.
4. Spalati elementul filtrant in apa calda cu sapun, clatiti-l si lasati-l sd se usuce la aer.
Avertisment: Nu porniti niciodata motorul fara ca elementul filtrului de aer sa fie instalat.
DEPOZITARE
Dupa oprirea lucrului cu unealta, opriti motorul si lasati-I sd se rdceasca. Dupa aceea, curatati bine aparatul si depozitati-l intr-o incapere uscata.
DEPANARE

Avertisment: inainte de a efectua orice operatiune de intretinere sau de curitare, opriti intotdeauna motorul si asteptati pana cand masina de tiiat se
opreste.

1. Motorul nu functioneaza

e Reasamblati lama sau dispozitivul de tdiere din nailon.

¢ Verificati nivelul de combustibil din rezervor.

2. Scade puterea motorului

¢ Solicitati reascutirea/inlocuirea lamei de cdtre tehnicienii din cadrul departamentului de service autorizat al producdtorului.

3. Temperatura sculei este prea mare
e Opriti scula si lasati-o sa se rdaceasca. Faceti pauze regulate atunci cand folositi unealta pentru a evita supraincalzirea.
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GLAVNI DIJELOVI

Y

TEHNICKI PODACI

Lijeva rucka
Desna rucka
Poluga gasa

‘8" Motor
/9 Poklopac svjecice
10 Filtar zraka

Poluga za zaklju¢avanje OFF
Prekida¢ motora
Sigurnosni stitnik

11 ‘Rugka povfatnog startera
12 Nosacrucke
13 Pojas

N o s W

Glava

Model

PB7230

Radni obujam

72 cc

Tip motora Dvotaktni, hladen zrakom
Snaga 3,8 ks
Promjer osovine 28 mm

Brzina praznog hoda

3200 okr/min

Vrsta goriva Benzin
Spremnik goriva 1200 ml
Promjer/debljina ostrice | 255/1,6 mm
Navoj mjenjaca M10x1,25 M
Neto teZina 8,6 kg

Ostale znacajke

Lako pokretanje

Ukljuéuje

Ojacani dvostruki remen, metalni disk
40T, aluminijska glava trimera s 4
izlaza, servisni alati, spremnik goriva

32
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* Proizvodac zadrzava pravo na manje izmjene u dizajnu proizvoda i tehnickim
specifikacijama bez prethodne najave, osim ako te promjene znacajno utjecu na
performanse i sigurnost proizvoda. Dijelovi opisani / ilustrirani na stranicama
priru¢nika koje drzite u rukama takoder se mogu odnositi na druge modele
proizvodaceve linije proizvoda sa slicnim znacajkama i mozda nece biti ukljuceni u
proizvod koji ste upravo nabavili.

* Kako bi se osigurala sigurnost i pouzdanost proizvoda i valjanost jamstva, sve
popravke, inspekcijske ili zamjenske radove, ukljucujuéi odrzavanje i posebne
prilagodbe, smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisnog odjela proizvodaca.

* Uvijek koristite proizvod s isporu¢enom opremom. Rad proizvoda s
neiskoristenom opremom moze uzrokovati kvarove ili ¢ak ozbiljne ozljede ili smrt.
Proizvodac i uvoznik nisu odgovorni za ozljede i Stete nastale uporabom nesukladne
opreme.
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SIGURNOSNE UPUTE

Upozorenje: Pazljivo proditajte priruénik prije uporabe. Nepostivanje upozorenja i uputa moze rezultirati osteéenjem jedinice i/
ili fizickim ozljedama. Pohranite prirucnik na sigurno mjesto za buducu upotrebu.

Nosite zastitu za odi. Nosite zastitu za sluh. Nosite zastitnu obucu koja se ne klize.

Benzin je izuzetno  zapaljiv.
Izbjegavajte  pusenje u  blizini
goriva. DrZite gorivo podalje od
plamena i iskri.

Nosite zastitne rukavice. Nosite zastitnu kacigu.

Rizik od izbacenih predmeta

Ispusni sustav i ostali dijelovi N ) ]
tiiekom rada. Nikada nemojte

Drzite noge dalje od reznog

> O© @

a motora jako ¢e se zagrijati o .
i nastavka. Opasnost od ozljede tijekom uporabe. Ne dirajte koristiti alat bez ispravno
stopala. ' ' postavljenog sigurnosnog stitnika.
ah <— 15m (50 t) Djecu i promatrae driite 15 metara
r ® dalje od radnog podrucja.
Obuka

e Pazljivo procitajte upute. Upoznajte se s kontrelama i pravilnom upotrebom alata.

¢ Ovaj alat je namijenjen samo za rezanje trave i nikada se ne smije koristiti u bilo koju drugu svrhu.

¢ Nikada ne dopustite djeci, osobama koje nisu upoznate s ovim uputama ili osobama pod utjecajem alkohola ili lijekova da rade s alatom. Lokalni propisi
mogu ograniciti dob operatera.

¢ Nikada nemojte kositi dok su u blizini ljudi, osobito djeca'ili ku€ni ljubimci.

e Operater je odgovoran za nezgode ili opasnosti koje se dogode drugim ljudima ili njihovoj imovini.

e Izbjegavajte rad motora u zatvorenom prostoru. Ispusni plinovi sadrZe Stetni ugljikov monoksid.

Priprema

e Tijekom rezanja uvijek nosite ¢vrstu obuéu i duge hlace.

¢ Ne koristite alat dok ste bosi ili nosite otvorene sandale.

¢ Temeljito pregledajte podrucje na kojem cete koristiti alat i uklonite sve kamenje, Stapove, Zice, kosti i druge strane predmete.

e Prije uporabe uvijek vizualno pregledajte jedinicu kako biste bili sigurni da oStrice, vijci ostrice i sklop rezaca nisu istroSeni ili oSteéeni. Zamijenite istrosene ili
osStecene ostrice i vijke u setovima kako biste ocuvali ravnotezu.

Operacija

e Radite samo pri dnevnom svjetlu ili pri dobrom umjetnom svjetlu.
e Izbjegavajte rukovanje alatom na mokroj travi, gdje je to mogucde.
e Uvijek budite sigurni da stojite na kosinama.
¢ Hodajte dok radite s alatom. Nemojte trcati.
¢ Budite krajnje oprezni kada mijenjate smjer na padinama.
¢ Ne koristite alat na pretjerano strmim padinama.
e Budite iznimno oprezni kada vozite unatrag ili vucete alat prema sebi.
¢ Nikada nemojte raditi s alatom s neispravnim Stitnicima ili Stitnicima ili bez sigurnosnih uredaja.
e Ukljucite motor u skladu s uputama i s nogama dovoljno udaljenim od nozZeva.
e Nemojte ga naginjati vise nego $to je apsolutno potrebno i podiZite samo dio koji je udaljen od operatera. Prije vracanja alata na tlo uvijek provjerite jesu li
obje ruke u radnom polozaju.
¢ Ne stavljajte ruke ili noge blizu ili ispod rotirajucih dijelova.
¢ Nikada nemojte podizati ili nositi alat dok motor radi.
e [zvucite svjedicu iz uticnice:
- Kad god ostavite alat.
- Prije uklanjanja zacepljenja.
- Prije provjere, ¢is¢enja ili rada na alatu.
- Nakon udarca u strani predmet. Provjerite je li alat ostecen i po potrebi ga popravite.
- Ako alat po¢ne neuobicajeno vibrirati (odmah provjerite).

Odrzavanje i skladistenje

 Drzite sve matice, vijke i vijke ¢vrsto zategnute kako biste bili sigurni da je alat u sigurnom radnom stanju.
o Cesto provjeravajte istrosenost ili o$teéenje alata.
¢ Radi sigurnosti zamijenite istrosene ili osteé¢ene dijelove.
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* Nikada nemojte spremati opremu s benzinom u spremniku unutar zgrade gdje pare mogu doc¢i do plamena ili iskre.

* Ostavite motor da se ohladi prije spremanja u bilo koji zatvoreni prostor.

* Kako biste smanijili opasnost od poZara, drzite motor, ispusni lonac i prostor za skladistenje benzina Cistima od trave, lis¢a ili prekomjerne masnoce.
* Ako se spremnik goriva mora isprazniti, to treba uciniti na otvorenom.

Posebna sigurnosna upozorenja

« Cvrsto uhvatite rucke alata s obje ruke. Zaustavite alat prije pauze ili prekida rada.

¢ Tijekom rada uvijek odrzavajte stabilan, ujednacen polozaj.

e Odrzavajte brzinu motora na razini potrebnoj za izvodenje radova rezanja i nikada ne povecavajte brzinu motora iznad razine potrebne.

o Ako se trava zaplete u ostricu tijekom rada ili ako trebate provijeriti jedinicu ili napuniti spremnik gorivom, uvijek iskljucite motor.

o Ako ostrica dodirne tvrdi predmet poput kamena, odmah zaustavite motor i provjerite ima li na ostrici znakova osStec¢enja. Ako primijetite ostecenje na
ostrici, zamijenite je novom identi¢nom.

¢ Ako netko povice tijekom rada, uvijek ugasite motor prije nego Sto se okrenete.

¢ Nikada ne dirajte svjecicu ili kabel svjecice dok motor radi. Na taj nacin moZete biti izloZeni strujnom udaru.

¢ Nikada ne dirajte prigusivac, svjeéicu ili druge metalne dijelove motora dok motor radi ili odmah nakon gasenja motora. To moZe rezultirati ozbiljnim
opeklinama.

NAMIENA
* Ova Sikara je namijenjena samo za rezanje trave. Svaka druga uporaba nije dopustena.
UPUTE ZA MONTAZU Y

Spajanje aluminijske osovine naimotor

1. Poravnajte Cetiri rupe na reduktoru osoyine s etiri rupe na kucistu motora i umetnite vijke u rupe. Zategnite vijke odgovarajuc¢im inbus klju¢em. (SI. 1-2)

Slika 2

Ugradnja rucke

1. Uklonite 4 vijka na nosacu i uklonite gornju plocu.
2. Postavite rucku u utor za pri¢vrséivanje, postavite gornju plo¢u natrag na nosac i zategnite4Vijka da Cvrsto pricvrstite rucku.

Ay

Slika 3 Slika 4 Slika 5 Slika 6

Ugradnja sigurnosne zastite

1. Poravnajte dvije rupe na ploci s rupama na sigurnosnom stitniku.
2. Umetnite dva kombinirana vijka u rupe i ¢vrsto ih zategnite imbus klju¢em.

Slika 7 Slika 8
Sastavljanje glave za rezanje

Najlonska glava za rezanje
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1. Uklonite maticu. Poravnajte dvije rupe na prirubnici i Stitu, koristite jedan odvija¢ da drZite prirubnicu i okrenite nasadni klju¢ u smjeru kazaljke na satu,
matica Ce biti uklonjena.

i w— .
Slika Slika 10

2. Postavite najlonsku reznu glavu. Uklonite jos jedan Stit nakon uklanjanja matice. Jo$ uvijek drzedi prirubnicu, postavite najlonsku reznu glavu na osovinu i
rotirajte u smjeru suprotnom od kazaljke na satu, najlonska rezna glava je postavljena.

3. Uklonite najlonsku reznu glavu. Pomocu odvijaca drZite prirubnicu, a zatim okrenite najlonsku reznu glavu u smjeru kazaljke na satu. Najlonska glava za
rezanje sada se moze ukloniti.

Slika 11 Slika 12
Ostrica
1. Namjestite oStricu. Skinite vanjsku prirubnicu nakon uklanjanja matice, zatim stavite ostricu, vanjsku prirubnicu, stit i maticu prema prioritetu prikazanom

na slikama. Pomocu odvijaca drZite prirubnicu i ¢vrsto zategniteimaticu u smjeru suprotnom od kazaljke na satu.
2. Uklonite ostricu. Pomocu odvijaca drzite prirubnicu i otpustite maticu. Ostrica se/sada moze ukloniti.

Slika 16

Slika 17 Slika 18 Slika 19

Upozorenje: Provjerite je li glava za rezanje pravilno sastavljena prije upotrebe.

GORIVO
Punjenje spremnika goriva

Upozorenje: Gorivo je vrlo eksplozivno.
e |Iskljucite motor i pricekajte da se ohladi prije punjenja spremnika gorivom.
* Morate se pridrzavati svih sigurnosnih uputa koje se odnose na rukovanje gorivom.
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PaZnja: Opasnost od ostecenja alata.
¢ Alat nije tvornicki napunjen motornim uljem ili uljem za mjenjace. Prije rada, spremnik goriva mora biti napunjen.

¢ Koristite mjesavinu sintetickog dvotaktnog motornog ulja i bezolovnog benzina. Dodajte 30 ml ulja na litru benzina.

¢ Nikada nemojte koristiti ulje za 4-taktne ili vodeno hladene 2-taktne motore jer to moze uzrokovati prljanje svjecice, blokiranje ispusnog otvora ili
zapinjanje klipnog prstena.

¢ Mjesavina goriva, koja je ostavljena neiskoriStena u spremniku goriva mjesec dana ili duze, moZze zacepiti rasplinjac ili dovesti do neispravnog rada motora.
Napunite hermeticki zatvorene spremnike starim gorivom i drzite ih u tamnoj i hladnoj prostoriji.

Upozorenje: opasnost od pozara.
e Uvijek ugasite motor i priekajte da se ohladi prije punjenja spremnika goriva.

1. Odvijte ¢ep spremnika goriva i uklonite ga. (SI. 20-21)
2. Pazljivo ulijte gorivo. Izbjegavajte prolijevanje. (SI. 22)
3. Cvrsto rukom zavrnite ¢ep spremnika goriva.

PraZnjenje spremnika goriva

1. Drzite spremnik ispod poklopca spremnika goriva.

2. Odvijte ¢ep spremnika goriva i uklonite ga. (SI. 20-21)
3. Pustite da se spremnik goriva potpuno isprazni.

4. Cvrsto rukom zavrnite éep spremnika goriva.

Slika 21 Slika 21 Slika 22

PROVJERA PRIJE RADA Ao Y 2N

Upozorenje:

¢ Nemojte pokretati jedinicu dok nije potpuno sastavljena.

¢ Uvijek provjerite jedinicu prije rada kako biste bili sigurni da nijedan dio nije oStecen ili neispravan. Ako je dio ostecen ili neispravan, svakako ga
zamijenite prije uporabe alata.

¢ Prije rada uvijek provjerite tlo i uklonite sve predmete koje bi alat mogao odbaciti.

lzvrsite sljedece provjere prije pokretanja motora:

® Provjerite curi li alat.

® Provjerite vizualne nedostatke na alatu.

® Provjerite jesu li svi dijelovi alata dobro pri¢vrséeni.

® Provjerite jesu li svi sigurnosni uredaji u ispravnom stanju.

UPUTE ZA UPOTREBU
Pokretanje motora

1. Pritisnite krusku za punjenje goriva vise od 5 puta. (SI. 23)

2. Okrenite prekida¢ motora (1) u poloZaj ON. (SI. 24)

3. Postavite rucicu prigu$nice u poloZaj OFF. (SI. 25-26)

4. Povucite rucicu povratnog startera kako biste pokrenuli motor. (SI. 27)
5. Pricekajte kratko i zatim postavite rucicu prigusnice u polozaj ON.

Slika 23

NS

> <

Slika 24 Slika 25 Slika 26 Slika 27
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Rad (SI. 28)

1. Kada motor radi i radi u praznom hodu, pritisnite polugu za zaklju¢avanje (2), a zatim pritisnite polugu za gas (3) da
biste zapoceli s radom.

e Kada koristite najlonski rezac, pazite da glavom rezaca udarite o tvrdu povrsinu kako biste uvukli strunu.

¢ Ako naidete na bilo kakve probleme, okrenite prekida¢ motora (1) u polozaj OFF kako biste zaustavili motor. Slika 28

e Ako je alat vrué, poluga za gas (3) moZze se postaviti u polozaj ON izravno prilikom ponovnog pokretanja jedinice.

Oprez: Ne palite motor u visokoj travi.

!

Upozorenje: Kada se motor iskljuci, reza¢ nastavlja raditi nekoliko sekundi. DrZite ruke i noge dalje od reznog nastavka

dok se ne zaustavi.

ODRZAVANJE
Upozorenje: Prije obavljanja bilo kakvih radova odrzavanja ili ¢iS¢enja, uvijek iskljucite motor.

¢ Ne prskajte jedinicu vodom. Prodor vode moZe ostetiti motor i elektri¢ne spojeve.
e Ocistite jedinicu krpom ili ruénom ¢etkom.

PREPORUCENI RASPORED ODRZAVANJA
Artikal Akcijski 12 sati koriStenja | 24 sata koriStenja| 36 sati koriStenja
Ocistite X X
Filtar zraka

Zamijenite X
Provjerite X

Svjecica Ocistite X
Zamijenite X

Potreban je strucni pregled:

o Ako alat udari u predmet.

¢ Ako se motor iznenada zaustavi.

¢ Ako je oStrica savijena (ne pokusavajte sami poravnati ostricu)
e Ako su zupcanici osteceni.

Ostrenje i zamjena oStrice

e Ostrenje i zamjenu ostrice smiju obavljati samo tehnicari ovlastenog servisa proizvodaca.

Zamjena i ¢is€enje svjecice (SI. 29) n

1. Nakon $to se motor ohladi, uklonite svjec¢icu pomocu nasadnog kljuca za svjecice.

2. Ocistite svjecicu Zicanom Cetkom.

3. Koristec¢i mjerac, namjestite razmak na 0,6-0,7 mm.

4. Pazljivo rukom zavrnite svjecicu kako biste izbjegli krizni navoj.

5. Nakon Sto svjecica sjedne, zategnite nasadnim kljucem za svjecicu kako biste stisnuli podlosku.

Ciscenje zracnog filtra

1. Otkopcajte poklopac zra¢nog filtra.

2. Uklonite spuzvasti filter.

3. Kako biste izbjegli pad predmeta u spremnik zraka, vratite poklopac filtra zraka.

4. Operite element filtera u toploj vodi sa sapunom, isperite i ostavite da se osusi na zraku.

Slika 29

Upozorenje: Nikada nemojte pokretati motor bez instaliranog elementa filtra za zrak.

SKLADISTENJE

Nakon prestanka rada s alatom, zaustavite motor i ostavite ga da se ohladi. Nakon toga, jedinicu temeljito odistite i pohranite u suhoj prostoriji.

RJESAVANJE PROBLEMA
Upozorenje: Prije izvodenja bilo kakvih radova na odrzavaniju ili ¢iS¢enju, uvijek iskljucite motor i pricekajte da se rezac zaustavi.

1. Motor ne radi

e Ponovno sastavite ostricu ili najlonski rezac.

* Provjerite razinu goriva u spremniku.

2. Snaga motora pada

e Qstricu neka ponovno naostre/zamijene tehniéari ovlastenog servisa proizvodaca.

3. Temperatura alata je previsoka
e Zaustavite alat i ostavite ga da se ohladi. Pravite redovite pauze tijekom rada s alatom kako biste izbjegli pregrijavanje.
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FOBB ALKATRESZEK
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N o s NP

Bal fogantyu

Jobb fogantyu
Fékkar

Zar ki kapcsoldkar
Motor kapcsold
Biztonsagi 6r

Fej

MUSZAKI ADATOK
Modell PB7230
Lokettérfogat 72 cc
Motor tipus Kétutemdi, légh(téses
Teljesitmény 3,8 LE
Hajtétengely atméréje | 28 mm

Alapjérat 3200 ford./perc.
Uzemanyag Benzin
Uzemanyagtartaly 1200 ml

Kés atméréje/vastagsaga| 255/1,6 mm
Fogaskerék menete M10x1,25 M
Netté suly 8,6 kg

Egyéb jellemzdk

Koénnyd inditds

Tartalmaz

Megerdsitett kettds heveder, 40T fém
tarcsa, aluminium trimmerfej 4
kivezetéssel, szerszamok,

lizemanyagtartaly

38

8" Motor

/9 Gyujtogyertya fedél
10 Légsz(ird

11 Visszahudz4'inditékar
12 Kar'tartd

13 Ov

‘e

* A gyarto fenntartja a jogot, hogy elGzetes értesités nélkil kisebb véltoztatasokat
hajtson végre a termék kialakitasaban és mdszaki jellemzGiben, kivéve, ha ezek a
valtoztatasok jelent6sen befolydsoljak a termékek teljesitményét és biztonsagat. A
kézikbnyvben leirt/dbrazolt alkatrészek mas, hasonlé tulajdonsagokkal rendelkez6 gyartoi
termékmodellekre is vonatkozhatnak, és el6fordulhat, hogy nem tartoznak a most
megvasarolt termékhez.

* A termék biztonsagdnak és megbizhatésdganak, valamint a j6tallds érvényességének
biztositdsa érdekében minden javitdsi, ellen6rzési vagy cseremunkat, beleértve a
karbantartdst és a specidlis beallitdsokat is, kizarélag a gyarté hivatalos
szervizrészlegének technikusai végezhetnek.

* A terméket mindig a mellékelt berendezéssel haszndlja. A termék nem mellékelt
berendezéssel torténé lizemeltetése meghibdsodast, sulyos sérilést vagy halalt is
okozhat. A gyartd és az import6r nem vallal felel6sséget a nem megfelel6 berendezés
hasznélatabdl ered6 sérilésekért és karokért.
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megrongalodasahoz és/vagy testi sériiléseket okozhat. A kézikényvet biztonsagos helyen tarolja, hogy késébb is hozzaférhessen.

@ Figyelem: Hasznalat el6tt figyelmesen olvassa el a kézikényvet. A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartdsa a késziilék

Viseljen szemvédo6t. Viseljen hallasvédét.

Viseljen véddkeszty(it. Viseljen védé&sisakot.

A kipufogd és a motor egyéb
Tartsa tavol a labat a

/ e patdbata alkatrészei  hasznalat  koézben

o — vago:szerszamtol. Lab serulés nagyon felmelegednek. Ne érintse
veszélye. meg Gket.

= «— 15m Tartsa a gyermekeket és a jarokel6ket 15

1 ® méter tavolsagban a munkaterulettél.

Képzés
e QOlvassa el figyelmesen az utasitdsokat. Ismerje meg a szerszam vezérlGelemeit és megfelel6 hasznalatét.
e Ez az eszkoz kizérdlag flinyirasra szolgal, és semmilyen mas'célra nem hasznalhato.

Viseljen biztonsdgos, csuszdsmentes
ldbbelit.

A benzin rendkivil gyulékony. Ne
dohdnyozzon az lizemanyag
kozelében. Tartsa az (izemanyagot
tavol langtdl és szikratdl.

A haszndlat sordn kirepllé targyak
veszélye 4ll fenn. Soha ne haszndlja a
szerszdamot megfelelGen felszerelt
biztonsdagi véddburkolat nélkl.

¢ Soha ne engedje, hogy gyermekek, az utasitdsokkal nem ismerGs személyek, illetve alkohol vagy gydgyszer hatasa alatt allé személyek hasznaljak a szerszamot. A

helyi elirasok korlatozhatjak a kezelé életkorat.
* Soha ne nyirjon flvet, ha emberek, kiilonosen gyermekek vagy haziallatok vannak a kdzelben.
e Akezel6 felel6s mas emberekkel vagy azok tulajdonaval kapcsolatosibalesetekért és veszélyekért.
e Kerilje a motor beltéri tizemeltetését. A kipufogdgazok karos szén-monoxidot tartalmaznak.

El6készités
e Vagas kozben mindig viseljen megfelel6 labbelit és hosszu nadragot.
* Ne haszndlja a szerszamot mezitlab vagy nyitott szandélban.

e Alaposan vizsgélja meg a szerszam hasznalatdnak helyszinét, és tavolitson el minden kévet, botot, drétot, csontot és egyéb idegen targyat.

e Hasznalat el6tt mindig vizudlisan ellendrizze a készlléket, hogy a pengék, a pengetcsavarok és a vagoszerkezet nem kopottak vagy sériiltek-e. A kopott vagy sérilt

pengéket és csavarokat szettben cserélje ki, hogy megdrizze az egyensulyt.

Miikodtetés

Csak nappali fényben vagy j6 mesterséges fényben hasznalja.

e Amennyiben lehetséges, kerlilje a szerszam hasznalatat nedves fliben.

e Lejtén mindig tigyeljen a labtartdsara.

® Aszerszamot gyalogosan mikddtesse. Ne fusson.

* Legyen rendkivil 6évatos, ha lejtén irdanyt valt.

* Ne hasznalja a szerszamot tul meredek lejtékon.

e Legyen rendkiviil dvatos, amikor hatramenetben halad, vagy a szerszamot maga felé huzza.

® Soha ne hasznalja a szerszamot hibas véd&burkolatokkal vagy pajzsokkal, illetve biztonsagi berendezések nélkiil:
e Kapcsolja be a motort az utasitasoknak megfelel&en, és tartsa a Idbait tavol a pengétél/pengéktdl.

e Ne dontse meg a sziikségesnél jobban, és csak a kezel6tél tavol esé részt emelje meg. Mindig gy6z6djon meg arrdl, hogy mindkét keze a megfelel6 helyzetben van,

miel6tt a szerszamot a féldre helyezi.
* Ne tegye a kezét vagy labat a forgd alkatrészek kozelébe vagy ald.
* Soha ne vegye fel és ne hordozza a szerszamot, amig a motor jar.
e Huzza ki a gyujtégyertyat a foglalatbdl:
- Amikor elhagyja a szerszamot.
- Miel6tt eltavolitana egy eltomd&dést.
- A szerszam ellenGrzése, tisztitasa vagy megmunkalasa el6tt.
- Idegen térgy eltaldlasa utan. Ellendrizze a szerszamot, hogy nincs-e megsérllve, és sziikség esetén javitsa meg.
- Ha a szerszam rendellenes rezgést kezd (azonnal ellengrizze).

Karbantartas és tarolas

e Minden anyat, csavart és csavarot szorosan rogzitsen, hogy a szerszam biztonsagos m(ikodési dllapotban legyen.
e Gyakran ellendrizze a szerszdm kopasat vagy elhasznalddasat.
* A biztonsag érdekében cserélje ki a kopott vagy sérilt alkatrészeket.
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® Soha ne térolja a berendezést benzinnel a tartdlyban olyan épiletben, ahol a g6z6k langhoz vagy szikrahoz juthatnak.

* Hagyja a motort leh(ilni, miel6tt barmilyen zart térben tarolna.

o Atlizveszély csokkentése érdekében tartsa a motort, a kipufogddobot és a benzin taroldhelyét fuvetdl, levelektdl és tulzott zsirtél mentesen.
* Ha a Uzemanyagtartalyt ki kell Griteni, azt szabadban kell megtenni.

Kiilonleges biztonsagi figyelmeztetések

* Fogja meg szorosan a szerszam fogantyuit mindkét kezével. A munka szlineteltetése vagy leallitasa el6tt allitsa le a szerszamot.

* A munka sordn mindig Ggyeljen arra, hogy testhelyzete stabil és egyenletes legyen.

e Tartsa a motor fordulatszamat a vagasi munkahoz sziikséges szinten, és soha ne emelje a motor fordulatszamat a szikséges szint folé.

* Ha a f(i a miikodés kozben a pengébe akad, vagy ha ellenérizni kell a gépet, vagy utantdlteni kell a tartalyt, mindig allitsa le a motort.

® Ha a penge kemény targyhoz, példaul k6hoz ér, azonnal allitsa le a motort, és ellenGrizze, hogy a penge nem sériilt-e meg. Ha a pengén sérilést észlel, cserélje ki egy
Uj, azonos pengére.

e Ha valaki szdlit munka kdzben, mindig allitsa le a motort, miel6tt megfordulna.

e Soha ne érintse meg a gyujtdgyertyat vagy a gyujtogyertya vezetékét, amig a motor mikodik. Ez dramitéshez vezethet.

* Soha ne érintse meg a kipufogdt, a gyujtégyertyat vagy a motor egyéb fém alkatrészeit, amig a motor miikédik, vagy kdzvetlenil a motor ledllitdsa utan. Ez sulyos
égési séruléseket okozhat.

RENDELTETESE

® Ez a bozotvagd kizardlag flivagasra szolgal. Mas célra nem hasznalhatd.

OSSZESZERELESI UTMUTATO V X
Az aluminium tengely csatlakoztatasa a motorhoz

1. Igazitsa a tengelycsokkentd négy furatat a motorhaz négy furatdhoz, majd helyezze be a csavarokat a furatokba. Hiizza meg a csavarokat a megfelel§ imbuszkulccsal.
(1-2. dbra)

A fogantyl felszerelése

1. Tavolitsa el a konzol 4 csavarjat, és vegye le a fels6 lemezt.
2. Helyezze a fogantyut a rogzitGhoronyba, helyezze vissza a felsé lemezt a konzolra; és htiizza meg a 4 csavart, hogy a fogantyu szildrdan régziljon.

3. abra

A biztonsagi véddburkolat felszerelése

1. Igazitsa a tabldn lévé két lyukat a biztonsdagi véddéburkolat lyukaihoz.
2. Helyezze be a két kombinalt csavart a lyukakba, és szorosan huzza meg 6ket az imbuszkulccsal.

7. dbra 8. dbra
A vagofej 6sszeszerelése

Nylon vagéfej
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1. Tavolitsa el az anyat. Igazitsa egymashoz a karima és a pajzs két furatdt, egy csavarhuzéval tartsa a karimat, és forgassa el a villaskulcsot az dramutaté jarasaval
megegyezl irdnyba, igy az anya eltavolithatd.

i W—— ]
9, dbra 10. dbra

2. Helyezze be a nylon vagéfejet. Az anya eltdvolitdsa utdn tavolitsa el a masik pajzsot is. A karimat tovabbra is fogva tartva helyezze a nylon vagoéfejet a tengelyre, és
forgassa el az dramutatd jarasaval ellentétes iranyba, igy a nylon végdfej be van szerelve.

3. Tavolitsa el a nylon vagofejet. Csavarhuzoval tartsa a karimat, majd forgassa el a nylon vagofejet az Gramutaté jardsaval megegyez6 iranyba. A nylon vagdfej most
eltavolithato.

11. abra 12. dbra

Penge

1. Helyezze be a pengét. Az anya eltavolitasa utan vegye le a kiilsé karimat, majd helyezze be a pengét, a kiilsé karimat, a védéburkolatot és az anyat a rajzokon ldthatd
sorrendben. Csavarhuzdval tartsa a karimat, és az anyat dvatosan csavarjasbe balra.
2. Tavolitsa el a pengét. Csavarhlzdval tartsa a karimat, és lazitsa meg az anyat, Most mar eltavolithatja a pengét.

16. dbra

17. abra 18. dbra 19. dbra

Figyelem: Haszndlat el6tt gy6z6djon meg arrél, hogy a vagéfej megfeleléen van felszerelve.

UZEMANYAG
Az lizemanyagtartaly felt6ltése

Figyelem: Az lizemanyag rendkiviil robbandsveszélyes.
e Kapcsolja ki a motort, és varja meg, amig lehiil, miel6tt izemanyaggal tolti a tartalyt.
¢ Be kell tartania az lizemanyag kezelésével kapcsolatos Gsszes biztonsagi utasitast.
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Figyelem: A szerszam megsériilhet.
* A szerszam gyarilag nincs feltdltve motor- vagy sebességvaltdolajjal. A hasznalat el6tt meg kell télteni az izemanyagtartalyt.

e Hasznaljon szintetikus kéttitem( motorolaj és 6lommentes benzin keverékét. Adjon hozza 30 ml olajat minden liter benzinhez.

® Soha ne hasznaljon négyiitem( vagy vizh(itéses kétiitem( motorokhoz késziilt olajat, mert ez a gyujtégyertya eltdmddését, a kipufogdcsé elduguldsat vagy a
dugattyugy(irl beragaddsat okozhatja.

e Akevert izemanyag, amelyet egy hdnap vagy annal hosszabb ideig nem hasznéltak fel az izemanyagtartalyban, eltomitheti a porlasztét vagy a motor
meghi b dsoddsahoz vezethet. Toltse fel a régi izemanyagot Iégmentesen zarddo tartdlyokba, és tartsa Gket sotét, hlivos helyiségben.

Figyelem: Tiizveszély!
¢ Mindig allitsa le a motort, és varja meg, amig lehdil, miel6tt feltolti az lizemanyagtartalyt.

1. Csavarja le és vegye le az izemanyagtartaly fedelét. (20-21. dbra)
2. Ovatosan 6ntse be az izemanyagot. Keriilje a kiomlést. (22. abra)
3. Csavarja vissza a lizemanyagtartaly fedelét kézzel, és szorosan rogzitse.

Az lizemanyagtartaly leiiritése

1. Tartson egy edényt az Uzemanyagtartdly fedél ala.

2. Csavarja le az izemanyagtartaly fedelét, és vegye le. (20-21. dbra)
3. Hagyja, hogy az tizemanyagtartaly teljesen kitraljon.

4. Csavarja vissza a tankfedelet kézzel, és szorosan rogzitse.

20. dbra 21. dbra 22. dbra

MUKODES ELGTTI ELLENGRZES N ¢ 4

Figyelem

¢ Ne inditsa el a késziiléket, amig az teljesen dssze nem lett szerelve.

* Minden haszndlat el6tt ellendrizze a késziiléket, hogy nincs-e sériilt vagy hibas alkatrész. Ha sériilt vagy hibas alkatrész taldlhatd, cserélje ki azt, miel6tt
a szerszam hasznalata elétt.

¢ A hasznalat el6tt mindig ellendrizze a talajt, és tavolitson el minden olyan targyat, amelyet a szerszam eldobhat.

A motor beinditasa el6tt végezze el a kdvetkezd ellenbrzéseket:

® Ellendrizze, hogy a szerszdm nem szivarog-e.

e Ellendrizze, hogy a szerszamon nincs-e lathatd hiba.

e Ellenérizze, hogy a szerszam minden alkatrésze biztonsagosan van-e rogzitve.

e Ellendrizze, hogy minden biztonsagi berendezés megfelel dllapotban van-e.

MUKODESI UTMUTATO P D)
A motor beinditasa

1. Nyomja meg az lizemanyag-el6készit6 pumpat legalabb 5-szor. (23. abra)
2. Forgassa a motor kapcsoldjat (1) ON allasba. (24. dbra)

3. Allitsa a fojtokarot OFF &lldsba. (25-26. dbra)

4. Huzza meg a visszahUzé inditdkarjat a motor beinditdsahoz. (27. abra)

5. Vérjon egy rovid ideig, majd allitsa a fojtdkarot ON (BE) allasba.

23. dbra

Ll A

24. dbra 25, dbra 26. abra 27. dbra
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Miikodés (28. abra)

1. Amikor a motor jar és alapjaraton van, nyomja meg a reteszeld kart (2), majd nyomja meg a fojtdszelep kart (3) a munka

megkezdéséhez.

¢ Nylon vago hasznalata esetén tgyeljen arra, hogy a vagofejet kemény feliletre Usse, hogy a zsindr el6rehaladjon.

e Ha barmilyen probléma merdil fel, dllitsa a motor kapcsoldjat (1) OFF &llasba a motor ledllitdsahoz. 28. abra
® Ha a szerszam forrd, a fojtokar (3) kozvetlentl ON allasba éllithato a készilék djrainditdsakor.
Figyelem: Ne inditsa el a motort magas fiiben.
Figyelmeztetés: A motor leallitasa utan a vagé még néhany masodpercig tovabb miikodik. Amig a vagészerkezet teljesen le
nem all, tartsa tavol a kezét és a labat a vagészerkezettdl.
KARBANTARTAS
Figyelem: Karbantartasi vagy tisztitasi munkak elvégzése el6tt mindig allitsa le a motort.
* Ne permetezze vizzel a késziléket. A viz bejutdsa karosithatja a motort és az elektromos csatlakozasokat.
e Tisztitsa meg a készliléket egy ruhdval vagy kézi kefével.
AJANLOTT KARBANTARTASI UTEMTERV
Tétel Miivelet 12 6ra hasznalat | 24 6ra hasznalat | 36 6ra hasznalat
Tiszta X X
Légsz(ir6
Cserélje ki X
Ellendriz X
Gyujtogyertya Tisztitsa meg X
Cserélje ki X
Szakértdi vizsgalat sziikséges:
® Ha a szerszam tdrgyhoz Utkozik.
® Ha a motor hirtelen leall.
¢ Ha a penge meghajlott (ne probdlja meg sajat kez(ileg kiegyenesiteni a pengét)
* Ha afogaskerekek megsériiltek.
A penge ujrakésése és cseréje
* Apenge Ujrakéselését és cseréjét kizardlag a gyartd hivatalos szervizrészlegénekiszakemberei végezhetik.
A gyujtogyertya cseréje és tisztitasa (29. dbra) L

1. Miutan a motor lehdilt, szerelje ki a gyujtogyertyat egy gyujtdgyertya-csavarkulccsal.
2. Tisztitsa meg a gyujtégyertyat drétkefével.

3. Hegymérdvel allitsa be a hézagot 0,6-0,7 mm-re.

4. Ovatosan csavarja be a gyujtogyertyat kézzel, hogy ne sériiljon meg a menet.

5. Miutdn a gyujtégyertya a helyére keriilt, szoritsa meg egy gyujtégyertya-csavarkulccsal, hogy 6sszenyomja az.alatétet.

A légsz(ir6 tisztitasa

1. Csiptesse ki a légsz(iré fedelét.

2. Vegye ki a szivacssz(irg elemet.

3. Annak érdekében, hogy targyak ne essenek a Iégtartalyba, helyezze vissza a légsz(iré fedelét.
4. Mossa meg a szlir6elemet meleg szappanos vizben, oblitse le és hagyja megszaradni.

Figyelem: Soha ne inditsa el a motort a légsz(iré elem behelyezése nélkil.

TAROLAS

29. dbra

A szerszammal végzett munka befejezése utan dllitsa le a motort, és hagyja leh(lni. Ezutan alaposan tisztitsa meg a készlléket, és szaraz helyiségben tarolja.

HIBAMEGALLAPITAS

Figyelem: Barmilyen karbantartasi vagy tisztitasi munkat megel6z6en mindig allitsa le a motort, és varja meg, amig a vagészerkezet teljesen leall.

1. A motor nem indul

e Szerelje vissza a pengét vagy a nylon vagét.

e Ellendrizze a tartdlyban |évé Gizemanyagszintet.
2. A motor teljesitménye csokken

* A pengét a gyartd hivatalos szervizrészlegének szakembereivel élesitse Ujra/cseréltesse ki.

3. A szerszam hémérséklete tul magas

o Allitsa le a szerszamot, és hagyja lehdilni. A szerszdm hasznalata kozben rendszeresen tartson sziinetet, hogy elkeriilje a tiImelegedést.
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EFTYHZH
EL

GARANTIE
FR

Ta pnxavhpoTa €XoUV KATOOKEUOOTEL e QUOTNPA TTPOTUTIA TTOU EXEL BECEL N ETALPELD KAl
OUVASOULV E Ta EVPWTIAIKA TPOTUTIA TToLOTNTAG. Mo Ta Bevivokivnta Kat metpelatokivnta
UNXoVAHaTa TTOPEXETAL TIEPLOSOG EYYUNONG 24 UNVWV YL EPACLTEXVLKNA XPrion Kat 12 pnvwv
yla emayyeApatiky xprion. H ox0g tng eyyunong EeKwa amod thv nuepopnvia ayopds tou
TPOIOVTOG. ATIOSELKTIKO TOU SIKOLWKUATOG TNG EYYUNONG QUITOTEAEL TO MAPACTATIKO AYOPAS
TOU MNXAVAMOTOG (amddelen ALavikng A TLHOAOYLO0). S Kapld Tepimtwon n etatpeia dev
KOAUTTTEL TN OXETIKA Samdvn avtoAaKTKWV KAl epyaciag edv kat epocov 6 ouvodele-
TaL anod avtiypado Tou mopaoTatikoy. S€ TEPIMTWON OV N EMLOKEUN TPETEL VAL YIVEL OTO
service oG n Saravn petadopds (amd kat mpog) Baplvel €€’ 0AOKARPOU TOV QOCTOAED.
Ta unxavAipoto armooTtéEANOVTOL yLoL TV ETILOKEVT TOUG 0TV €TaLpEia iy o€ e§oucloSotnpeévo
OUVEPYELO e TOV EVOESELYEVO TPOTIO KOl LECO LETODOPAS.

EZAIPEZEIZ KAI NEPIOPIZMOI THZ EFTYHZHZ:

1) E€aptripata mou ¢pBeipovrat pucloloyikd amd tn xprion toug (Aapa, ahucida, peowela,
Urtoudi, xelpopda K.ATL.).

2) Mnxavrpata tou €Xouv UTtooTel {nuieg amo tn pn cuppudpdwon e Tig 0dnyieg Tou Ka-
TAOKELAOTH.

3) Mnyavrpata pe ety ouvtripnon f dpovtida.

4) Xprion pn evBedelypévwv e£apTNUATWY/avolwoipwy.

5) Mnxavruata mou €xouv §00el xwpic emBdapuvon.

6) BAGBN artd amoBAKeELOn TOU UNXOVILATOG e KAUGLULO.

7) BAGBN mou porABe ard AavBaopévn cuvapuoAdynon Tou HNXaVALOTOG.

8) BAGBN mou mpoépxetat ard AdBog Wign kavotlou pe AdSL unxavig.

9) BAGBN mou odeileTal 0 KAKAG TOLOTNTAG KAUOLUO f AUTOVTIKO.

10) BAGBN artd mANUUEAR KabapLlopod Tou UNXaVvhA LaTag.

11) Mnyavrpata mou £XoUV UTIOOTEL TPOTIOTIOLAOELG — aAAQYEG 1] £XOUV QVOLXTEL amtd pn
gfovolodotnpévo ouvepyeio.

12) smoopéva pépn/egapthpata eéattiag unopbnc xprong.

13) Mnxavrpata mou XpnoLLooloUVTaL yLo EVOLKiaon.

H eyyUnon kaAUTITEL AITOKAELOTIKA TN SWPEGRV AVTIKATAOTAON TOU-EEAPTH LOTOG TIOU EXEL K-
TOOKEVAOTIKO EAATTWHA 1) aoToxia UALKOU. Se epintwon EANeWNG avtaAAakTkoU n etat-
peia Slatnpei To Sikalwpa AVTIKATACTAONG TOU UNXOVHATog HE GAAO avtioTolo HovTEéAo.
Metd tn Sieknepaiwon eyydnong ev empunkUVETAL OUTE AVAVEWVETOL O XPOVEG eyyUnong
Tou gpyaleiou. Aviikatdotaon avtaANaKTIKOU HE XPEWON ETOKELHC, KoAUTTeTal and 1
XPOVo gyyunon koA Aettoupyiag, pe mpolndBeon v Tpnon Twy Opwy eyylnone. Ta
avtaMaKTIKE  Ta pnxavApata ta onola avikabiotaval mTapapevOUY aTthv Katoxn tng
eTaUpEiag HOG. ANEG QUTOLTAOELG, EKTOG QIO QUTEG TTOU avadEPOVTaL O QUTO TO EVTUTIO
£yyUNong €MLOKEVAG TWV UNXavnudtwy, §ev loxUouv. Mo autiv TNV eyy0nan LoXUELTO EA-
Anviko Sikato.

WARRANTY

Les machines ont été fabriquées selon les normes strictes établies par notre société et se
sont alignées sur les normes de qualité européennes respectives. Les machines a moteur
diesel et a essence sont fournies avec une période de garantie de 24 mois pour un usage non
professionnel et 12 mois pour une utilisation professionnelle. La garantie est valable a partir
de la date d’achat du produit. La preuve du droit a la garantie est le document d’achat de la
machine (ticket de caisse ou facture). En aucun cas, la société ne couvrira le colt des pieces
de rechange et des heures de travail nécessaires si une copie du document d’achat n’est
pas présentée. Si la réparation doit étre effectuée par notre service apres-vente, les frais de
transport (aller et retour) sont entierement a la charge de I'expéditeur (client). Les machines
doivent étre envoyées pour réparation a I'entreprise ou a un atelier agréé de la maniere et
avec le moyen de transport appropriés.

EXEMPTIONS ET RESTRICTIONS DE GARANTIE:

1) Les piéces de rechange qui s'usent naturellement suite a leur utilisation (lame, chaine,
démarreur a rappel, bougie d’allumage, fil de coupe etc).

2) Machines endommagées a la suite du non-respect des instructions du fabricant.

3) Machines mal entretenues ou mal soignées.

4) Utilisation de pieces de rechange ou d’accessoires inadaptés.

5) Machines données a des tiers a titre gratuit.

6) Stockage de la machine avec du carburant.

7) Dommages résultant d’'un montage erroné.

8) Dommages résultant du mélange par erreur du carburant avec I’huile de la machine.
9) Dommages résultant d’'une mauvaise qualité du carburant ou du lubrifiant.

10) Dommages résultant d’un nettoyage insuffisant du générateur.

11) Equipement qui a été modifié ou démonté par du personnel non autorisé.

12) Pieces/composants cassés a la suite d’une utilisation inappropriée.

13) Matériel utilisé pour la location.

La garantie couvre uniquement le remplacement gratuit du composant qui présente un dé-
faut de fabrication ou une défaillance matérielle. En cas d’absence d’une piéce de rechange
spécifique, I'entreprise se réserve le droit de remplacer la machine par une autre du méme
type. Apres la conclusion de toutes les procédures de garantie, la période de garantie de la
machine ne sera pas prolongée ou renouvelée. Le remplacement d’une piéce détachée avec
frais de réparation est couvert par une garantie de bon fonctionnement de 1 an, sous réserve
du respect des conditions de garantie. Les pieces de rechange ou les machines remplacées
restent en possession de notre société. Les exigences, autres que celles mentionnées dans
ce formulaire de garantie, concernant la réparation d’une machine ou de ses dommages, ne
sont pas applicables. La loi grecque et ses réglements s’appliquent a cette garantie.

GARANZIA

The machinery has been manufactured according to strict standards set by our company,
which are aligned with the respective european quality standards. The diesel and gasoline
powered machines are provided with a warranty period of 24 months for non-professional
use and 12 months for professional use. The warranty is valid from the date of purchase of
the product. Proof of the warranty right is the purchase document of the machine (retail
receipt or invoice). Under no circumstances shall the company cover the relevant cost of
spare parts and respective required working hours unless a copy of the purchase document
is presented. In case the repair has to be done by our service department the cost of trans-
portation (to and from) is entirely borne by the sender (client). The said machines must be
sent for repair to the company or to an authorized workshop in the appropriate way and
means of transport.

WARRANTY EXEMPTIONS AND RESTRICTIONS:

1) Spare parts that wear out naturally as a consequence of being used (blade, chain, recoil
starter, spark plug, trimmer line etc.).

2) Machinery damaged as a result of non-compliance with the instructions of the manu-
facturer.

3) Machinery poorly maintained or taken care of.

4) Use of improper spare parts or accessories.

5) Machinery given to third entities free of charge.

6) Storing the machine with fuel.

7) Damage as a result of mistaken assembly.

8) Damage as a result of mixing of fuel with machine oil by mistake.

9) Damage as a result of poor quality of fuel or lubricant.

10) Damage as a result of not cleaning the generator as required.

11) Equipment that has been modified or disassembled by unauthorized personnel.

12) Broken parts/components as a result of inappropriate use.

13) Equipment used for rent.

The warranty covers only the free of charge replacement of the component that presents a
manufacturing defect or material failure. In case of lack of a specific spare part the company
reserves the right to replace the generator with another of the same kind. After all warranty
procedures have been concluded, the warranty period of a generator shall not be extended
or renewed. Replacement of a spare part with repair charge is covered by a 1 year warranty
of good operation, subject to compliance with the warranty terms. The spare parts or tools
that are replaced remain in the possession of our company. Requirements, other than those
mentioned in this warranty form, regarding repairing a generator or damage thereof, do not
apply. Greek law and relative regulations apply to this warranty.

IT

Le macchine sono state fabbricate secondo le norme rigorose stabilite dalla nostra azienda,
che sono allineate con'i rispettivi standard di qualita europei. Le macchine con motore diesel
e‘benzina sono fornite con un periodo di garanzia di 24 mesi per uso non professionale e
12¢mesi, per uso professionale. La garanzia e valida dalla data di acquisto del prodotto. La
prova.del diritto di garanzia € il documento di acquisto della macchina (scontrino o fattura).
In nessun easo 'azienda coprira ilrelativo costo dei pezzi di ricambio e delle rispettive ore
di lavoro necessarie se non viene presentata una copia del documento di acquisto. Nel caso
in cui la riparazione debba essere effettuata dal nostro servizio di assistenza, il costo del
trasporto (da e pér) & interamente a carico del mittente (cliente). Le suddette macchine
devono essere inviate per la riparazione allazienda o ad un’officina autorizzata nel modo e
nel mezzo di trasporto‘appropriato.

ECCEZIONI E LIMITAZIONI ALLA'GARANZIA:

1) Pezzi di ricambio che si usurano_naturalmente a causa dell’uso (lama, catena, auto avvol-
gente, candela, filo del trimmer, ecc.)

2) Macchine danneggiate a causa del mancato rispetto delle istruzioni del fabbricante.

3) Macchina sottoposta a scarsa manutenzione o cura.

4) Utilizzo di pezzi di ricambio o accessori inadeguati.

5) Macchina ceduta a terzi a titolo gratuito.

6) Conservazione della macchina con carburante.

7) Danni causati da un montaggio errato.

8) Danni dovuti alla miscelazione per errore del carburante con I'olio della macchina.

9) Danni causati dalla cattiva qualita del carburante o del lubrificante.

10) Danni causati dalla mancata pulizia del generatore come richiesto.

11) Apparecchiature che sono state modificate o smontate da personale non autorizzato.
12) Rottura di parti/componenti a causa di un uso improprio.

13) Apparecchiature utilizzate per il noleggio.

La garanzia copre esclusivamente la sostituzione gratuita del componente che presenta un
difetto di fabbricazione o un guasto di materiale. In caso di mancanza di un ricambio specifi-
co 'azienda si riserva il diritto di sostituire il generatore con altro dello stesso tipo. Una volta
concluse tutte le procedure di garanzia, il periodo di garanzia di un generatore non potra
essere prolungato o rinnovato. La sostituzione di un pezzo di ricambio con addebito della
riparazione é coperta da una garanzia di buon funzionamento di 1 anno, previo rispetto dei
termini di garanzia. | pezzi di ricambio o gli strumenti sostituiti rimangono in possesso della
nostra azienda. Non si applicano requisiti diversi da quelli menzionati nel presente modulo
di garanzia, riguardanti la riparazione di un generatore o il suo danneggiamento. Alla pre-
sente garanzia si applica la legge greca e le relative normative.



FAPAHUMA

FTAPAHLUMIA

MalwwuHWTe ca NpousBeseHU MO CTPOrU CTaHAAPTW, OMpPeAeneHn OT HalaTta KoMMaHus,
KOMTO ca CbobpaseHn CbC CbOTBETHWUTE eBPOMNENCKM CTaHAAPTH 3a KavecTso. [usenosute
1 6eH3MHOBWUTE MalUMHKU Ca C rapaHLMOHEH CPOK OT 24 meceua 3a HenpodecroHanHa
ynotpeba n 12 meceua 3a npodecroHanHa ynotpeba. fapaHumaTa e BanuaHa ot Aatara
Ha 3aKynyBaHe Ha NpoayKTa. [lokasaTencTBo 3a rapaHUMOHHOTO MPaBO € JOKYMEHTHT 3a
MOKyMNKa Ha MaluHaTta (KacoBa 6enexkka uau dakrtypa). Mpu HWKakBM obcTOATENCTBA
KOMMaHUATA HAMA [a NOKpUe CbOTBETHUTE PasXOAM 3a Pe3epBHM YacTU U CbOTBETHWUTE
Heobxoaumu paboTHM YacoBe, OCBEH aKo He Gbae NpesAcTaBeHO KomMue OT [OKYMEeHTa 3a
noKynka. B cayyait, 4ye peMoHTHT TpsabBa Aa 6bAe M3BbPLUEH OT HALLWA CepBU3, Pa3XoAnTe
3a TPaHCNOPT (A0 M OT) ce Noemar U3LAN0 OT U3Npalyaya (KaveHTa). MocoyeHUTe MawnHK
TpA6Ba fa 6bAaT M3NpaTEHU 33 PEMOHT BbB GUpMaTa MK B OTOPU3MPAH CEPBMU3 C MOAXOAALL
HaYMH U TPAHCMOPTHO CPEACTBO.

OCBOBOXOABAHE OT TAPAHLMA N OTPAHUYEHUA:

1) Pe3epBHM YacTy, KOUTO Ce M3HOCBAT ECTECTBEHO B Pe3yNTaT Ha ynoTpeba (ocTpue, Bepura,
cTapTep, 3ananuTenHa cBell, TPUMEPHO BbXKe 1 Ap.).

2) MawwmHaTa e noBpeAeHa B pe3ynTaT Ha HecnasBaHe Ha MHCTPYKLMWTE Ha MPOU3BOAUTENS.
3) /lowo noaAbpiKaHa UAv obrpukBaHa malumHa.

4) i3non3saHe Ha HEMOAXOAALLM Pe3ePBHM YACTU UK aKCecoapu.

5) MalwwHm, npefocTaBeHy 6e3ni1aTHO Ha TPeTU nua.

6) CbxpaHABaHe Ha MallMHaTa C ropuBo.

7) NMoBpeaa B pe3ynTaT Ha rpeLleH MOHTaX.

8) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha CMecBaHe Ha ropMBO C MALLMHHO MAc/I0 MO NOTpPeLLKa.

9) MoBpeaa B pe3ynTaT Ha IOLIO Ka4ecTBO Ha FOPUBOTO UM CMA30YHWUA MaTepua.

10) NMoBpeAa B pe3ynTaT Ha HEMOYMCTBAHe Ha reHepaTopa CNopea U3UCKBAHWATA.

11) O6opyasaHe, KoeTo e 6uno MoAMdUUMPaHO WAKM PasroBeHo OT HeoTopu3UpaH
nepcoHan.

12) CuyneHmn 4acT1/KOMMOHEHTH B pe3yTaT Ha HEeNoAXoaswaynoTpeba.

13) O6opyaBaHe, 13M0A3BaAHO NOA HAEM.

lapaHuuMATa nokpusa camo 6e3nnaTHa MOAMAHA HA KOMMOHEHT, KOMTO mpeacTaBnfsa
npousBoacTBeH AedeKT Uan maTepuanHa nospesa. Mpuinnca Ha onpeseneHa pesepsHa
yacT pupmata cu 3anasea NpaBoOTO Aa 3aMEHW MaluuHaTa ¢ Apyra oT cblwua Bua. Cneg,
NPVKNIOYBAHE HA BCUYKM FapaHLMOHHW NPOLeAYPY, rapaHLUMOHHUAT Nepuog, Ha MaluvHaTa
He MOXe Aa 6bAae yab/KaBaH UM NoAHOBEH. MoamAHaTa Ha pe3epBHa YaCT € Takca PEMOHT
ce MokpuBa oT 1 roavHa rapaHuua 3a fobpa paboTa mpu cnasBaHé Ha rapaHUUOHHWUTE
ycnosus. MogmeHeHUTe pe3epBHU YacTW WM MALIWMHW OCTaBaT NPUTEKAHWE Ha Halwata
KOMMaHUA. U3UCKBAHUA, PasAWYHM OT CMOMEHATUTEe B TO3W rapaHUWOHEH dopmynap,
OTHOCHO PEMOHT Ha MallMHa WK HelHa noBpeaa, He ce npunarat. MPBUKUAT. 3aKOH U
CbOTBETHUTE pa3nopentu ce Npunarat 3a Tasu rapaHuma.

GARANTIE
RO

MalwmnHaTta e npovsBeAeHa Mo CTPOrW CTaHAAPAM MOCTaBEHW OA, HalaTa KoMmMaHuja,
KOWM Ce YCOrNaceHu CO COOABETHWTE eBPOMNCKU CTaHAAPAM 3a KBanuTeT. MawwHWTe Ha
ausen u 6eH3nH ce obesbeseHN co rapaHTeH pok of 24 meceum 3a HenpodecuoHanHa
ynotpeba n 12 meceuu 3a npodecmoHanHa ynotpeba. fapaHumjata Baxku o AaTyMOT Ha
KynyBatbe Ha NPOM3BOAOT. [loKa3 3a rapaHTHOTO NPaBO e KYNOonpPOAAXKHUOT JOKYMEHT Ha
MalumHaTa (noTepaa 3a masonpoaax6ba unu dpaktypa). KomnaHujata Bo HUKOj ciyyaj Hema
[l TV NOKpUe peneBaHTHUTE TPOLIOLM 33 pPe3epBHU AEN0BU U COOABETHOTO NOTpe6HO
paboTHO Bpeme, OCBEH aKo He ce MpUKake KoMuja of, KynomnpoaasKHUOT LOKYMEeHT. Bo
CNyyaj NonpasKaTa [a ja M3BPLUM HALIMOT CEPBUCEH OAAEN, TPOLIOLUMTE 3a NpeBo3 (40 v
0f}) LeNOCHO ce Ha ToBap Ha McnpaKayoT (KAWeHToT). HaBegeHUTe MalwMHKU mMopa Aa ce
McnpartaTt Ha nonpasKa A0 KOMNaHujaTa WAW A0 oBnacTeHa paboTUAHMLA HA COOABETEH
HauMH 1 NPEBO3HO CPEACTBO.

OCNOBOAYBAHA U OrPAHUYYBAHA HA TAPAHLIMIATA:

1) Pe3epBHM AE10BM KOU MPUPOAHO CEe UCTPOLLIMjA Kako nocieanua Ha ynotpebarta (Hoxje,
CUHLIMP, CTapTep 3a NOB/IEKyBatbe, CBEKMUYKA, IMHU]A 32 TPUMEP WUTH.).

2) OTeTEeHN MALLMHM KaKo Pe3ynTaT Ha HEMoYUTyBakbe Ha ynaTCcTBaTa Ha MPOVU3BOANUTENOT.
3) MalumHaTa IoLo OAPKYBaHA UM 3rpUKeHa.

4) Ynotpeba Ha HeCOOABETHW Pe3epPBHU AEN0BU UV A0AATOLM.

5) MawuHa aaseHa Ha Tpetu avua becnaatHo.

6) Cknagmparbe Ha MallMHaTa Co ropuBo.

7) OwTeTyBakbe KaKo Pe3yaTaT Ha NOTPeLIHO CKAOMYBakbE.

8) OwTeTyBatbe KAaKO pesy/TaT Ha MEeLIakbe Ha rOPMBO CO MALLMHCKO MAc/o Mo rpeLuka.

9) OwTeTyBakbe KaKO pe3ynTaT Ha cnab KBaAUTET HA TOPUBO UMW NYBPUKAHT.

10) OwTeTyBatbe KaKo PesynTaT Ha HeYUCTEeHE Ha TeHepaTopPOT KaKo wTo ce 6apa.

11) Onpema Koja e moandULMpaHa AU packnonyBaHa of, HeOBNACTeH NepPCoHan.

12) CKpLieHu 4en10BM/KOMMOHEHTU KaKo pes3ynTaT Ha HeCOoABeTHa yroTpeba.

13) Onpema WTO Ce KOPUCTM 33 U3HAjMyBatbe.

fapaHumjata ondaka camo 6ecnnaTHa 3ameHa Ha KOMMOHEHTaTa LWTO MpeTcTaByBa
npoussoacTBeH AedeKT uau gedekT Ha matepujanor. Bo cayyaj Ha HeAOCTaToK Ha
cneunduyeH pesepseH Aen, KOMMaHujaTa ro 3a4pPXKyBa NPaBOTO Aa ja 3aMEHW MallMHaTa
co Apyra of, UcT Bug. OTKaKo Ke ce 3aBpLIAT cuTe Npoueaypy 3a rapaHumja, rapaHTHUOT
nepuoA Ha MallvMHaTa Hema Ja ce NpoAo/XKyBa UAM 06HOBYBA. 3ameHaTa Ha pe3epBHUOT
[leN co HansiaTa 3a Nonpaska e NoKpueHa co 1 roauHa rapaHumja 3a 4obpo paboTerbe, nog,
YCNOB [@ Ce MOYMTYBaaT yCNOBUTE 3a rapaHuuja. PesepBHUTe AeN0BU MU MALLMHUTE LWITO
ce 3aMeHyBaaT OCTaHyBaaT BO COMCTBEHOCT HA HalaTa KOMNaHuja. baparata, ocBeH oHue
cnomeHaTV Bo 0BOj GopMy/ap 3a rapaHumja, BO BPCKA CO NOMPaBKa Ha MaLLMHA UK HEj3UHO
OLITeTyBakb€e, HE BaXKaT. 3a 0Baa rapaHLmja ce NPMMEeHyYBaaT rpYKUTe 3aKOHW U penaTuBHUTE
peryaatvsu.

GARANCIA
HUN

Masinile au fost fabricate conform standardelor stricte stabilite de compania noastra, care
sunt aliniate |la standardele europene de calitate respective. Masinile alimentate cu motorina
si benzina sunt prevdzute cu o perioadd de garantie de 24 de luni pentru uz neprofesional
si 12 luni pentru uz profesional. Garantia este valabila de la data achizitionarii produsului.
Dovada dreptului de garantie este documentul de cumpdrare al masinii (chitanta de vanzare
cu amanuntul sau factura). In nicio circumstants, compania nu va acoperi costurile relevante
ale pieselor de schimb si orele de lucru necesare respective decat daca este prezentatd
o copie a documentului de achizitie. Tn cazul in care reparatia trebuie efectuati de citre
departamentul nostru de service, costul transportului (la si de la) este suportat integral de
expeditor (client). Masinile mentionate trebuie trimise spre reparatie catre companie sau
catre un atelier autorizat in modul si mijloacele de transport corespunzatoare.

SCUTIRI $I RESTRICTII DE GARANTIE:

1) Piese de schimb care se uzeaza in mod natural ca urmare a utilizarii (lama, lant, demaror
cu recul, bujie, linie de tuns etc.).

2) Masini deteriorate ca urmare a nerespectarii instructiunilor producatorului.

3) Masini prost intretinute sau ingrijite.

4) Utilizarea de piese de schimb sau accesorii necorespunzatoare.

5) Masini oferite unor terte entitati in mod gratuit.

6) Depozitarea masinii cu combustibil.

7) Deteriordri ca urmare a asamblarii gresite.

8) Deteriordri ca urmare a amestecarii din greseala a combustibilului cu uleiul de masina.
9) Daune ca urmare a calitatii slabe a combustibilului sau lubrifiantului.

10) Deteriordri ca urmare a necuratarii generatorului conform cerintelor.

11) Echipament care a fost modificat sau dezasamblat de catre personal neautorizat.

12) Piese/componente rupte ca urmare a unei utilizari necorespunzatoare.

13) Echipament folosit pentru inchiriere.

Garantia acoperd doar inlocuirea gratuitd a componentei care prezintd un defect de fabricatie
sau defectiune a materialului. Tn cazul lipsei unei piese de schimb specifice, compania si
rezerva dreptul de a inlocui masina cu alta de acelasi fel. Dupd ce toate procedurile de
garantie au fost incheiate, perioada de garantie a masinii nu va fi prelungita sau reinnoita.
Tnlocuirea unei piese de schimb cu taxa de reparatie este acoperitd de o garantie de 1 an
de buna functionare, sub rezerva respectarii termenilor de garantie. Piesele de schimb sau
utilajele care sunt inlocuite raman in posesia companiei noastre. Cerintele, altele decat cele
mentionate in acest formular de garantie, privind repararea unei masini sau deteriorarea
acesteia, nu se aplica. La aceastd garantie se aplicd legea greaca si reglementdrile aferente.

A gépek'a céglink altal felallitott szigord szabvanyok szerint késziltek, amelyek ésszhang-
ban vannak a mindenkori eurépai mingségi szabvanyokkal. A dizel- és benzinlizem(i gépekre
nem professzionalis haszndlat esetén 24 honap, professzionalis hasznélat esetén 12 hdnap
garanciat.vallalunk. A garancia a termék vasarlasanak napjatdl érvényes. A garancidlis jog
igazolasa a-gép vasarlasi bizonylata (kiskereskedelmi bizonylat vagy szamla). A vallalat sem-
milyen korilmények kozott nem fedezi a potalkatrészek és a vonatkozo elGirt munkaidé kolt-
ségeit, kivéve, ha bemutatjak awvasarlasi bizonylat masolatdt. Abban az esetben, ha a javitast
szervizinknek kell'elvégeznie, a szallitas (oda és onnan) kéltsége teljes mértékben a feladot
(megrendel6t) terheli. Az emlitett.gépeket a megfelel6 modon és szallitéeszkozzel javitasra
kell kiildeni a céghez vagy egy erre felhatalmazott miihelybe.

GARANCIALIS MENTESSEGEK ES/KORLATOZASOK:

1) Olyan pétalkatrészek, amelyek a‘thaszndlat kovetkeztében természetesen elhaszndlédnak
(penge, lanc, 6nindito, gyujtogyertya, vagoszal stb.).

2) A gép megsérllt a gyartod utasitdsainak be nem tartdsa miatt.

3) A gép rosszul karbantartott vagy gondozott.

4) Nem megfelel§ pdtalkatrészek vagy tartozékok hasznalata.

5) Harmadik személyeknek ingyenesen atadott gépek.

6) A gép tarolasa tzemanyaggal.

7) Sériilések hibas 6sszeszerelés kovetkeztében.

8) Az lizemanyag és a gépolaj véletlen dsszekeverése kovetkeztében keletkezett sériilés.
9) A rossz minGségli izemanyag vagy kenSanyag okozta sérilés.

10) Sérilések a generator nem megfelel§ tisztitdsa miatt.

11) Olyan berendezések, amelyeket illetéktelen személyek mddositottak vagy szétszedtek.
12) A nem rendeltetésszer(i hasznalat kévetkeztében eltorott alkatrészek/komponensek.
13) Bérbe adott berendezések.

A garancia csak a gyartasi hibat vagy anyaghibat mutaté alkatrész ingyenes cseréjére vonat-
kozik. Konkrét alkatrész hianya esetén a cég fenntartja a jogot, hogy a gépet azonos tipustra
cserélje. Az osszes garancidlis eljaras befejezése utdn a gép jotallasi ideje nem hosszab-
bithaté meg vagy nem Ujithaté meg. A pdtalkatrész javitasi dijjal jard cseréjére a jotallasi
feltételek betartdsa mellett 1 év j6 m(ikodési garancia vonatkozik. A kicserélt alkatrészek
vagy gépek céguink birtokaban maradnak. A jelen jotéllasi Grlapon felsoroltakon kivili, a gép
javitasdra vagy karosoddsara vonatkozd kovetelmények nem érvényesek. Erre a garanciara a
gorog torvények és a vonatkozd el6irasok vonatkoznak.



GARANZIJA

GARANCUE

MLT

Il-makkinarju gie manifatturat skont standards stretti stabbiliti mill-kumpanija taghna, li huma
allinjati mal-istandards ta ‘kwalita ewropej rispettivi. Il-magni li jahdmu bid-dizil u I-gazolina
huma pprovduti b’perjodu ta ‘garanzija ta’ 24 xahar ghal uzu mhux professjonali u 12-il xa-
har ghal uzu professjonali. Il-garanzija hija valida mid-data tax-xiri tal-prodott. Prova tad-dritt
tal-garanzija hija d-dokument tax-xiri tal-magna (ircevuta bl-imnut jew fattura). Taht |-ebda
¢irkostanza I-kumpanija m’ghandha tkopri |-ispiza rilevanti tal-ispare parts u |-hinijiet tax-xog-
hol rispettivi mehtiega sakemm ma tigix ipprezentata kopja tad-dokument tax-xiri. F'kaz li
t-tiswija trid issir mid-dipartiment tas-servizz taghna, l-ispiza tat-trasport (lejn u minn) tithal-
las ghal kollox mill-mittent (il-klijent). L-imsemmija magni ghandhom jintbaghtu ghat-tiswija
lill-kumpanija jew lil hanut tax-xoghol awtorizzat bil-mod u mezz ta’ trasport xierag.

EZENZJONUIET U RESTRIZZJONUJIET TA’ GARANZIA:

1) Spare parts li jintlibsu b’mod naturali bhala konsegwenza tal-uzu (xafra, katina, reil starter,
spark plug, trimmer line ecc.).

2) Makkinarju bil-hsara bhala rizultat ta ‘nugqas ta’ konformita mal-istruzzjonijiet tal-man-
ifattur.

3) Makkinarju mizmum jew ikkurat hazin.

4) Uzu ta ‘spare parts jew accessorji mhux xierga.

5) Makkinarju moghti lil entitajiet terzi minghajr hlas.

6) ll-hazna tal-magna bil-fjuwil.

7) Hsara bhala rizultat ta ‘assemblagg zbaljat.

8) Hsara bhala rizultat tat-tahlit tal-fjuwil maz-zejt tal-magni bi zball.

9) Hsara bhala rizultat ta ‘kwalita fgira ta’ karburant jew lubrikant.

10) #sara bhala rizultat li I-generatur ma jitnaddafx kif mehtieg.

11) Taghmir li gie modifikat jew zarmat minn persunal mhux awtorizzat.

12) Partijiet/komponenti miksura bhala rizultat ta ‘uzu mhux xieraq.

13) Taghmir uzat ghall-kera.

Il-garanzija tkopri biss is-sostituzzjoni bla hlastal-komponent li jipprezenta difett fil-manifa-
ttura jew hsara fil-materjal. F'kaz ta’ nugqas ta’ spare part specifika I-kumpanija tirriserva
d-dritt li tissostitwixxi I-generatur b’iehor tal-istess tip. Wara li |-pro¢eduri ta’ garanzija kollha
jkunu gew konkluzi, il-perjodu ta’ garanzija ta’ generatur-m’ghandux jigi estiz jew imgedded.
Is-sostituzzjoni ta ‘spare part bi hlas ta’ tiswija hija koperta' minn garanzija ta ‘sena ta’ thad-
dim tajjeb, soggetta ghal konformita mat-termini tal-garanzija. L-ispare partsjew I-ghodda li
jigu sostitwiti jibgghu fil-pussess tal-kumpanija taghna. Rekwiziti, minbarra dawk imsemmija
f’din il-formola ta’ garanzija, dwar it-tiswija ta’ generatur jew hsara tieghu, ma‘japplikawx.
II-ligi Griega u r-regolamenti relattivi japplikaw ghal din il-garanzija.

GARANTIA

Strojevi su proizvedeni prema strogim standardima nase tvrtke, koji su uskladeni s odgova-
rajué¢im europskim standardima kvalitete. Strojevi s dizelskim i benzinskim pogonom imaju
jamstvo od 24 mjeseca za neprofesionalnu uporabu i 12 mjeseci za profesionalnu uporabu.
Jamstvo vrijedi od datuma kupnje proizvoda. Dokaz prava na jamstvo je dokument o kupnji
stroja (racun ili racun). Ni pod kojim okolnostima tvrtka nece pokriti relevantne troskove
rezervnih dijelova i odgovarajucih potrebnih radnih sati osim ako se ne predoci kopija doku-
menta o kupnji. U slucaju da popravak mora obaviti na$ servis, troskove prijevoza (do i od)
u cijelosti snosi posiljatelj (klijent). Navedene strojeve potrebno je na odgovarajuci nacin i
prijevoznim sredstvom poslati na popravak u poduzece ili u ovlastenu radionicu.

1ZUZECA | OGRANICENJA JAMSTVA:

1) Rezervni dijelovi koji se prirodno trose kao posljedica koristenja (ostrica, lanac, povratni
starter, svjecica, konop za trimer itd.).

2) Stroj je oSteéen zbog nepridrzavanja uputa proizvodaca.

3) Strojevi se lo3e odrzavaju ili se o njima brine.

4) Kori$tenje neodgovarajuéih rezervnih dijelova ili pribora.

5) Strojevi dani tre¢im subjektima besplatno.

6) Skladistenje stroja s gorivom.

7) Ostecenja kao rezultat pogresne montaze.

8) Ostecenja kao rezultat mijesanja goriva sa strojnim uljem pogreskom.

9) Ostecenja kao rezultat loSe kvalitete goriva ili maziva.

10) Ostecenje kao rezultat neciséenja generatora prema potrebi.

11) Oprema koja je modificirana ili rastavljena od strane neovlastenog osoblja.
12) Slomljeni dijelovi/komponente kao rezultat neprikladne uporabe.

13) Oprema koja se koristi za iznajmljivanje.

Jamstvo pokriva samo besplatnu zamjenu komponente koja predstavlja gresku u proizvod-
nji ili gresSku u materijalu. U slu¢aju nedostatka odredenog rezervnog dijela tvrtka zadrzava
pravo zamjene generatora s drugim iste vrste. Nakon zavrSetka svih jamstvenih postupaka,
jamstveni rok generatora ne moze se produziti niti obnoviti. Zamjena rezervnog dijela uz
naknadu za popravak pokrivena je 1-godi$njim jamstvom ispravnog rada, podloZno posti-
vanju uvjeta jamstva. Zamijenjeni rezervni dijelovi ili alati ostaju u vlasnistvu nase tvrtke.
Zahtjevi, osim onih navedenih u ovom obrascu jamstva, koji se ticu popravka generatora
ili njegovog ostecenja, ne vrijede. Grcki zakon i odgovarajuéi propisi primjenjuju se na ovo
jamstvo.

GWARANCIA

La maquinaria ha sido fabricada segun estrictos estandares marcados por nuestra empresa,
los cuales estan alineados con los respectivos estandares de calidad europeos. Las maquinas
con motor diésel y gasolina cuentan con un periodo de garantia de 24 meses para uso no
profesional y de 12 meses para uso profesional. La garantia es valida a partir de la fecha de
compra del producto. La prueba del derecho de garantia es el documento de compra de la
maéquina (recibo de venta o factura). En ningln caso la empresa cubrira el costo correspondi-
ente de los repuestos y las respectivas horas de trabajo requeridas, salvo que se presente co-
pia del documento de compra. En caso de que la reparacion deba ser realizada por nuestro
departamento de servicio, el coste del transporte (hacia y desde) corre enteramente a cargo
del remitente (cliente). Dichas maquinas deberan enviarse para su reparacion a la empresa
0 a un taller autorizado en el modo y medio de transporte adecuados.

EXENCIONES Y RESTRICCIONES DE LA GARANTIA:

1) Repuestos que se desgastan naturalmente como consecuencia del uso (cuchilla, cadena,
arrancador de retroceso, bujia, hilo de corte, etc.).

2) Magquinaria dafiada por incumplimiento de las instrucciones del fabricante.

3) Maquinaria mal mantenida o cuidada.

4) Uso de repuestos o accesorios inadecuados.

5) Maquinaria entregada a terceras entidades de forma gratuita.

6) Almacenamiento de la maquina con combustible.

7) Dafios debidos a un montaje erréneo.

8) Dafios como resultado de mezclar por error combustible con aceite de maquina.
9) Dafios como consecuencia de la mala calidad del combustible o lubricante.

10) Dafios por no limpiar el generador como se requiere.

11) Equipo que haya sido modificado o desmontado por personal no autorizado.
12) Piezas/componentes rotos como consecuencia de un uso inadecuado.

13) Equipo utilizado para alquiler.

La garantia cubre Gnicamente la sustitucion sin coste del componente que presente defecto
de fabricacién o fallo de material. En caso de falta de un recambio especifico la empresa
se reserva el derecho de sustituir la mdquina por otra del mismo tipo. Una vez concluidos
todos los procedimientos de garantia, el periodo de garantia de la maquina no se ampliard
ni renovard. El reemplazo de un repuesto con cargo de reparacion estd cubierto por una ga-
rantia de buen funcionamiento de 1 afio, sujeto al cumplimiento de los términos de garantia.
Los repuestos o maquinaria que sean sustituidos quedan en posesion de nuestra empresa.
No se aplican requisitos distintos de los mencionados en este formulario de garantia con
respecto a la reparacién de una maquina o dafios a la misma. La ley griega y las regulaciones
relativas se aplican a esta garantia.

Maszyny zostaty wyprodukowane wedtug rygorystycznych norm ustalonych przez nasza fir-
me, ktére sg zgodne z odpowiednimi europejskimi standardami jakosci. Maszyny zasilane
olejem napedowym i benzyng objete sg 24-miesieczng gwarancja w przypadku uzytku nie-
profesjonalnegori 12 miesiecy w przypadku uzytku profesjonalnego. Gwarancja obowigzuje
od daty'zakupu produktu. Dowodem prawa gwarancyjnego jest dokument zakupu maszyny
(paragon lub faktura). W zadnym wypadku firma nie pokryje odpowiednich kosztéw czesci
zamiennych i odpowiednich wymaganych godzin pracy, chyba ze przedstawiona zostanie ko-
pia dokumentu zakupu. W przypadku koniecznosci wykonania naprawy przez nasz serwis,
koszt transportu (do i z) w catoscipokrywa nadawca (klient). Maszyny te nalezy przesta¢ do
naprawy do firmy lub do autoryzowanego warsztatu odpowiednim sposobem i srodkiem
transportu.

WYLACZENIA | OGRANICZENIA GWARANCII:

1) Czesci zamienne, ktére“ulegaja naturalnemu: zuzyciu w wyniku uzytkowania (ostrze,
fancuch, rozrusznik linkowy,.$wieca zaptonowa, zytka trymera itp.).

2) Maszyna uszkodzona na skutek nieprzestrzegania instrukcji producenta.

3) Maszyny Zle konserwowane lub pielegnowane.

4) Uzywanie niewtasciwych czesci zamiennych lub akcesoriow.

5) Maszyny oddawane podmiotom trzecim nieodptatnie.

6) Przechowywanie maszyny z paliwem.

7) Uszkodzenia na skutek btednego montazu.

8) Uszkodzenia powstate w wyniku przypadkowego zmieszania paliwa z olejem maszynowym.
9) Uszkodzenia powstate na skutek ztej jakosci paliwa lub smaru.

10) Uszkodzenia powstate w wyniku nieczyszczenia generatora zgodnie z wymaganiami.

11) Sprzet, ktory zostat zmodyfikowany lub zdemontowany przez nieupowazniony personel.
12) Uszkodzone czesci/elementy w wyniku niewtasciwego uzytkowania.

13) Sprzet uzywany do wynajecia.

Gwarancja obejmuje wyfgcznie bezptatng wymiane elementu wykazujgcego wade pro-
dukcyjng lub wade materiatowa. W przypadku braku okreslonej czesci zamiennej firma za-
strzega sobie prawo do wymiany maszyny na inng tego samego rodzaju. Po zakoriczeniu
wszystkich procedur gwarancyjnych okres gwarancji na maszyne nie podlega przedtuzeniu
ani odnowieniu. Wymiana cze$ci zamiennej za optatg naprawy objeta jest roczng gwarancja
dobrego dziatania, pod warunkiem zachowania warunkdw gwarancji. Wymienione czesci za-
mienne lub maszyny pozostajg w posiadaniu naszej firmy. Nie obowigzujg wymagania inne
niz wymienione w niniejszym formularzu gwarancyjnym, dotyczace naprawy maszyny lub
jej uszkodzenia. Niniejsza gwarancja ma zastosowanie do greckiego prawa i odpowiednich
przepisow.



The instructions manual is also available in digital format on our website
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www.nikolaoutools.com. Find it by entering the product code in the Search "Q" field.
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